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Δημιουργούμε αξία  
για τον τόπο μας
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22  
ΘΕΤΙΚΑ ΒΗΜΑΤΑ 
στο Δήμο Διονύσου



Πριν από περίπου 3,5 χρόνια, δώσατε σ’εμένα και τη δημοτική μας παράταξη την «καθαρή» εντολή να διοικήσουμε το Δήμο 
Διονύσου, με στόχο την πρόοδο και τη βελτίωση της κατάστασης σε όλες τις Δημοτικές μας Κοινότητες.

Τα προβλήματα που κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε ως νέα διοίκηση ήταν πολλά και σοβαρά. Ένα από αυτά ήταν και οι δυσκολίες 
που δημιούργησε στη λήψη και την υλοποίηση αποφάσεων, η εφαρμογή του εκλογικού συστήματος της απλής αναλογικής. 
Ενώ με επιλέξατε για Δήμαρχο, με την εντολή να εφαρμόσουμε  το πρόγραμμα που σας παρουσιάσαμε κι εγκρίνατε με την θετική 
σας ψήφο προεκλογικά, δεν είχαμε την απαιτούμενη πλειοψηφία στο Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε να το κάνουμε όσο γρήγορα 
κι αποτελεσματικά θα θέλαμε.

Η αντιπολίτευση, κόντρα στην ξεκάθαρη λαϊκή εντολή, εκμεταλλευόμενη την κατάσταση που δημιουργήθηκε, επιχείρησε όλο 
αυτό το διάστημα να μας βάλει εμπόδια και να ακυρώσει το σχεδιασμό μας. Προσπάθησε με διάφορα προσχήματα να 
μπλοκάρει έργα και να ακυρώσει χρηματοδοτήσεις που καταφέραμε και εξασφαλίσουμε με ισχυρή διεκδίκηση, προς όφελος 
των συμπολιτών μας. Έβαλαν, δυστυχώς, το παραταξιακό τους συμφέρον, πάνω από το συμφέρον των συμπολιτών μας.

Παράλληλα, στη διάρκεια της θητείας μας είναι αλήθεια ότι βρεθήκαμε αντιμέτωποι με δύσκολες και πρωτόγνωρες 
καταστάσεις που κανείς πλέον δεν αμφισβητεί.

Η πανδημία του Covid-19,  δοκίμασε τις αντοχές της κοινωνίας μας κι επηρέασε τη λειτουργία των δημοτικών μας υπηρεσιών. 
Αποτέλεσε όμως κι ευκαιρία, για να προχωρήσουμε με ταχύτερα βήματα στον ψηφιακό μας μετασχηματισμό. 

Η κλιματική κρίση που εκδηλώθηκε το τελευταίο χρονικό διάστημα με ιδιαίτερη ένταση, ιδιαίτερα στο δικό μας Δήμο, τόσο 
με ακραία καιρικά φαινόμενα, όσο και με καταστροφικές πυρκαγιές, ανέδειξε υπαρκτές ελλείψεις στον τομέα της πολιτικής 
προστασίας. Χρόνιες ελλείψεις, σε επίπεδο σχεδιασμού και εξοπλισμού, που προσπαθούμε διαρκώς να αντιμετωπίσουμε. 
Αξιοποιούμε, παράλληλα, τη δύναμη των εθελοντικών κλιμακίων της περιοχής μας, τα οποία έχουν αξιοσημείωτη προσφορά, 
ενισχύοντάς τα για πρώτη φορά με κάθε πρόσφορο τρόπο. 

Η ενεργειακή κρίση, επίσης, επιβάρυνε τη λειτουργία μας, λόγω της εκρηκτικής αύξησης του κόστους που προκάλεσε, στην 
ηλεκτρική ενέργεια, τα καύσιμα, αλλά και στον προϋπολογισμό των δημοτικών έργων.

Παράλληλα με τις έκτακτες καταστάσεις, κληθήκαμε να δώσουμε λύσεις σε υπαρκτά και χρόνια προβλήματα, τα οποία 
δυσκολεύουν την καθημερινότητα όλων μας. 

Προβλήματα όπως:

 ◗ Oι ελλείψεις σε υποδομές, που αφορούν την ύδρευση, την αποχέτευση, την αντιπλημμυρική προστασία, το σύγχρονο κι 
ασφαλές οδικό δίκτυο εντός των ορίων του Δήμου μας, την πρόσβαση νοικοκυριών κι επιχειρήσεων σε μορφές ενέργειας 
όπως το φυσικό αέριο.

 ◗ Tο έλλειμμα κτιριακών υποδομών, για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των παιδιών μας αλλά και τη στέγαση 
των δημοτικών μας υπηρεσιών.

 ◗ Tα ζητήματα χωροταξικής και πολεοδομικής οργάνωσης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την κατοχύρωση της δημοτικής 
περιουσίας, την εξασφάλιση κοινόχρηστων χώρων αλλά και την αξιοποίηση της περιουσίας των πολιτών.

 ◗ H έλλειψη προσωπικού αλλά και μέσων, για να στηρίξουν το έργο της δημοτικής αρχής, καθώς και η ανυπαρξία ώριμων 
μελετών για απαραίτητα έργα για το Δήμο μας, ώστε να μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε άμεσα κι αποτελεσματικά τα 
διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα του κεντρικού κράτους και της Περιφέρειας.

Αγαπητοί συμπολίτες,
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Σήμερα, 3,5 χρόνια μετά, στέκομαι μπροστά σας, μαζί με τους συνεργάτες μου, όχι για να αναζητήσουμε άλλοθι στα προβλήματα 
που κληρονομήσαμε ή στις έκτακτες δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε, αλλά για να σας παρουσιάσω πραγματικά έργα και 
παρεμβάσεις που υλοποιήσαμε.  

Το συνολικό ποσό των έργων, μελετών και προς έγκριση προτάσεων που καταθέσαμε είναι εντυπωσιακό και ξεπερνά το 
ποσό των 106.705.828 €. Με πολλή και σκληρή δουλειά, υπομονή κι επιμονή, βάλαμε το Δήμο μας σε τροχιά προόδου και 
ανάπτυξης, μετά από την προηγούμενη χαμένη πενταετία, κατά την οποία υπήρξε παντελής ανυπαρξία μελετών και έργων. Το 
σημαντικό όμως είναι ότι πίσω από αυτό το εντυπωσιακό νούμερο, κρύβονται χιλιάδες άνθρωποι. Είναι οι συμπολίτες 
μας, που είτε ωφελούνται ήδη στην καθημερινότητά τους από τις μέχρι σήμερα παρεμβάσεις μας, είτε θα ωφεληθούν από όσα 
έργα προγραμματίζουμε για το επόμενο χρονικό διάστημα.

Μιλώντας με ειλικρίνεια και με το χέρι στην καρδιά, δεν ισχυρίζομαι ότι λύσαμε όλα τα προβλήματα. Όμως κανείς δεν μπορεί να 
αμφισβητήσει ότι με εργατικότητα και υπευθυνότητα κάναμε βήματα μπροστά, σημαντικά βήματα προόδου που κινούνται 
προς τη θετική κατεύθυνση.

Στο μηδενισμό, τον αδιέξοδο λαϊκισμό και τη μιζέρια των παρατάξεων της αντιπολίτευσης, απαντάμε με συγκεκριμένο, 
ουσιαστικό και μετρήσιμο έργο. Έργο που πάει μπροστά το Δήμο Διονύσου, και τις 7 Δημοτικές μας Κοινότητες, και 
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της τοπικής μας κοινωνίας.

Το έργο μας είναι η δική μας αδιαμφισβήτητη απόδειξη της ομαδικής προσπάθειας που καταβάλαμε μέχρι σήμερα, αλλά και η 
ισχυρή βάση, πάνω στην οποία θα στηρίξουμε όλα όσα  προγραμματίζουμε για την επόμενη πενταετία.

Απευθυνόμενος σ’ εσάς τους συμπολίτες μου, σας λέω με το χέρι στην καρδιά ότι από την πρώτη ημέρα της θητείας μας έως και 
σήμερα, καταπιαστήκαμε με όλα ανεξαιρέτως τα προβλήματα του Δήμου, κόντρα στην εύκολη «συνταγή» των «έργων 
βιτρίνας». Ήταν στρατηγική επιλογή μας να μη κρύψουμε τα προβλήματα κάτω από το χαλί. Αυτή ήταν η υπεύθυνη 
απόφασή μας, γιατί ο τόπος μας δεν αντέχει άλλες επιζήμιες καθυστερήσεις. Εκτός από τα προβλήματα της καθημερινότητας, 
που είναι λογικό να είναι οξυμένα λόγω των συνεχιζόμενων έργων υποδομών που εκτελούνται σε όλα τα επίπεδα, έχοντας 
μετατρέψει το Δήμο μας σε εργοτάξιο, υπάρχουν και άλλα χρόνια και σοβαρά ζητήματα, όπως η πολεοδομική οργάνωση, το 
οικιστικό και το δασικό. Όλα αυτά τα σύνθετα ζητήματα χρειάζονται χρόνο για να ωριμάσουν, όμως εμείς τα έχουμε ανοίξει και 
ήδη δρομολογούμε την επίλυσή τους, με σοβαρότητα και υπευθυνότητα.

Για αυτό το λόγο, είναι κρίσιμο την επόμενη πενταετία να μην υπάρχουν δεύτερες σκέψεις και πισωγυρίσματα. Η 
Δημοτική μας Αρχή έχει τη βούληση αλλά και την εμπειρία να ολοκληρώσει το έργο που ξεκίνησε και να πάει τον τόπο μας 
μπροστά.

Με αισιοδοξία, αυτοπεποίθηση, σχέδιο και συστηματική δουλειά, μπορούμε να διαφυλάξουμε όσα πετύχαμε μέχρι σήμερα και 
να επιταχύνουμε την πορεία μας, με στόχο τη δημιουργική αναγέννηση του Δήμου μας. 

Όλοι Μαζί, Ενωμένοι, Προχωράμε Μπροστά με σταθερά Βήματα Προόδου & Ανάπτυξης. 

Αλλάζουμε & Βελτιώνουμε το Δήμο μας με Όραμα, Συνέπεια & πολλή Δουλειά.

Δημιουργούμε ένα καλύτερο Μέλλον για εμάς και τα παιδιά μας.

Δήμαρχος Διονύσου
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Επενδύουμε πολλά στη μόρφωση των παιδιών μας, με νέα, σύγχρονα, ασφαλέστερα σχολικά κτίρια και την εξασφάλιση 
σύγχρονων υποδομών, για τη διευκόλυνση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Κατασκευάζουμε, για πρώτη φορά, 3 νέα σύγχρονα βιοκλιματικά σχολεία:
 ◗ Νέο Γυμνάσιο - Λύκειο Διονύσου.  

Το κτίριο βρίσκεται στο στάδιο των επιχρισμάτων και οι εργασίες συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς, λαμβανομένων 
υπόψη των δυσκολιών που αντιμετωπίζουν όλοι οι ανάδοχοι αντίστοιχων έργων, λόγω της μεγάλης αύξησης των τιμών 
των πρώτων υλών και υλικών.    

 ◗ Νέο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου. 
Το κτίριο βρίσκεται στο στάδιο της τοιχοποιίας. 

 ◗ Νέο ΕΠΑΛ Διονύσου, στον Κόμβο Αγίου Στεφάνου, με σύγχρονα εργαστήρια. 
Κι αυτό το κτίριο βρίσκεται στο στάδιο της τοιχοποιίας.

Ολοκληρώσαμε:
 ◗ Την ενσύρματη δικτύωση όλων των Γυμνασίων και Λυκείων.

 ◗ Την ενεργειακή αναβάθμιση των Γυμνασίων στην Άνοιξη και τη Δροσιά.

 ◗ Τη μελέτη πυροπροστασίας σε όλα τα σχολεία. 

Εξασφάλιση Σχολικής Στέγης1ο Θ
ΕΤ

ΙΚ
Ό

 Β
Ή

Μ
Α
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Εξασφάλιση Σχολικής Στέγης

Συνεχίζουμε: 
 ◗ Το πρόγραμμα συντήρησης, επισκευής και αναβάθμισης όλων των 

σχολείων και παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών, σύμφωνα με 
τις πιο επείγουσες ανάγκες αλλά και τις οικονομικές δυνατότητες 
του Δήμου. Υπάρχουν πολλά ακόμη να γίνουν και το γνωρίζουμε. 
Για το λόγο αυτό προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε πέρα από τους 
ίδιους πόρους, οι οποίοι είναι συγκεκριμένοι, και κάθε χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα που μπορούμε να διεκδικήσουμε.

Επιτύχαμε:
 ◗ Τη χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο του έργου της ανακατασκευής των 

αύλειων χώρων των Νηπιαγωγείων μας, προϋπολογισμού 300.000 €.  

Διεκδικούμε τη χρηματοδότηση για:  
 ◗ 3 νέες αίθουσες διδασκαλίας στο Δημοτικό Σχολείο Σταμάτας.  

 ◗ Την αντισεισμική προστασία των σχολικών κτιρίων.

 ◗ Τη βελτίωση των κυκλοφοριακών συνθηκών και την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας γύρω από τα σχολεία μας.

 ◗ Την απόκτηση εξοπλισμού ρομποτικής για όλα τα Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια του Δήμου μας.

 ◗ Την ανέγερση ενός νέου σύγχρονου Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Δήμο Διονύσου.
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2ο Έμπρακτη στήριξη  
των μαθητών και των φοιτητών   μας

Επιδίωξή μας είναι όλα τα νέα παιδιά του Δήμου μας να έχουν ισότιμη πρόσβαση στην απόκτηση των απαραίτητων γνώσεων και 
δεξιοτήτων. Καμία οικογένεια μαθητών και φοιτητών της πόλης μας δεν είναι μόνη της σε αυτήν την προσπάθεια.

Στηρίζουμε τους μαθητές και τις οικογένειές τους με δομές όπως:
 ◗ Κοινωνικό Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης.

 ◗ Κοινωνικό Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών.

 ◗ Μουσική Σχολή Διονύσου, με 16 σχολές και τμήματα, στα οποία φοιτούν 420 παιδιά.

 ◗ Summer Camp Διονύσου, για τη δημιουργική και αθλητική απασχόληση των παιδιών κάθε καλοκαίρι. Στα προγράμματα 
συμμετέχουν κάθε χρόνο πάνω από 2.200 παιδιά ηλικίας από 5 - 13 ετών.

Στηρίζουμε τους φοιτητές μας:
 ◗ Με τη Δημοτική Φοιτητική Συγκοινωνία,  για την μετακίνηση τους από το Δήμο μας προς τα κυριότερα πανεπιστημιακά 

ιδρύματα του λεκανοπεδίου. 

 ◗ Με το πρόγραμμα «Πάμε Πακέτο», που προβλέπει την τακτική μηνιαία διανομή τροφίμων και προϊόντων πρώτης ανάγκης 
στους πρωτοετείς φοιτητές που σπουδάζουν στην επαρχία και τις οικογένειές τους που πληρούν τις προϋποθέσεις.

Θ
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Α

8



Έμπρακτη στήριξη  
των μαθητών και των φοιτητών   μας

Σχεδιάζουμε για το επόμενο 
χρονικό διάστημα:
 ◗ Τη σταδιακή ανάληψη πρωτοβουλιών 

καθώς και τη διοργάνωση δράσεων 
που θα δίνουν διέξοδο στη 
νεολαία μας, όπως: Δημιουργία 
Χώρου ελεύθερου χρόνου 
για να περνούν το χρόνο τους 
δημιουργικά και ποιοτικά καθώς 
και δράσεις ψυχαγωγίας, 
πολιτισμού, αθλητισμού αλλά και 
κοινωνικοποίησης, τόσο εντός του 
Δήμου όσο και έξω από αυτόν.
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Αποτελούν σημαντικές προτεραιότητες για τη Δημοτική Αρχή, η αναβάθμιση του πεπαλαιωμένου και προβληματικού επί δεκαετίες 
δημοτικού δικτύου ύδρευσης, το οποίο εμφανίζει καθημερινά βλάβες ταλαιπωρώντας τους δημότες μας κι επιβαρύνοντας τις 
υπηρεσίες, καθώς και η διασφάλιση ποιοτικού και φθηνού νερού για κάθε κάτοικο του Δήμου μας. 

Στο πλαίσιο αυτό προχωρήσαμε:
 ◗ Στη δημοπράτηση του έργου για τη σύνταξη «master plan» του Δικτύου Ύδρευσης.

 ◗ Στην αντικατάσταση προβληματικών τμημάτων του δικτύου ύδρευσης σε πολλές περιοχές των Δημοτικών μας Κοινοτήτων 
που αντιμετώπιζαν επί πολλά χρόνια πρόβλημα (ενδεικτικά στο ΤΥΠΕΤ Αγίου Στεφάνου, στις οδούς Μπουμπουλίνας, 
Έκτορος και Πανορμίτου στη Δ.Κ. Σταμάτας, στη Λ.Καΐρη στη Δ.Κ.Διονύσου κλπ).

 ◗ Στην επισκευή δεκάδων αντλιοστασίων και δεξαμενών, με την προσθήκη νέων πινάκων, μεταγωγικών διακοπτών για τη 
δυνατότητα προσαρμογής γεννητριών, για την εξασφάλιση συνεχούς λειτουργίας στην περίπτωση θεομηνίας.  

 ◗ Στην κατασκευή αγωγού ύδρευσης στον παράδρομο της Ε.Ο.   

 ◗ Στις απαραίτητες ενέργειες για την έναρξη του έργου «Αναβάθμιση – Βελτίωση Υποδομών Ύδρευσης» προϋπολογισμού 
1.739.750 €, που προβλέπει την αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Αναγέννηση της Δ.Κ. Διονύσου, τη 
σύνδεση  της Δ.Κ Σταμάτας με το δίκτυο της ΕΥΔΑΠ καθώς και παρεμβάσεις σε διάφορα σημεία στις Δ.Κ. Αγίου Στεφάνου 
και Κρυονερίου. Η σύμβαση έχει ήδη υπογραφεί και το έργο θα ξεκινήσει άμεσα.

 ◗  Στην παροχή δυνατότητας σε κάθε δημότη, εφόσον το επιθυμεί, να καταχωρεί ηλεκτρονικά την κατανάλωση του υδρομετρητή 
του αποφεύγοντας έτσι τυχόν λάθη.

Εκσυγχρονισμός παλιού και  ταλαιπωρημένου δικτύου ύδρευσης 
Φθηνό και ποιοτικό νερό για  κάθε συμπολίτη μας3ο Θ

ΕΤ
ΙΚ

Ό
 Β

Ή
Μ

Α

10



Εκσυγχρονισμός παλιού και  ταλαιπωρημένου δικτύου ύδρευσης 
Φθηνό και ποιοτικό νερό για  κάθε συμπολίτη μας

Είναι στο τελικό στάδιο και βαίνει προς ολοκλήρωση:
 ◗ Η τοποθέτηση 12.000 ηλεκτρονικών υδρομετρητών, ώστε ο Δήμος μας να αποκτήσει ένα έγκαιρο και απόλυτα αξιόπιστο 

σύστημα μετρήσεων. Το έργο έχει προϋπολογισμό 3.540.000 €, ενώ έχει επίσης κατατεθεί πρόταση για τη χρηματοδότηση 
και την τοποθέτηση των υπολειπόμενων 8.500 ηλεκτρονικών υδρομετρητών του Δήμου μας. Η σύμβαση έχει ήδη υπογραφεί 
και το έργο θα ξεκινήσει άμεσα.  

 ◗ Η προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεελέγχου – τηλεχειρισμού και μείωσης διαρροών σε 
δίκτυα ύδρευσης. Το έργο έχει προϋπολογισμό 1.858.000 €.  

Προχωρούν άμεσα:  
 ◗ Το Δίκτυο ύδρευσης για τη σύνδεση της Σταμάτας με την Άνοιξη.

 ◗ Το Δίκτυο ύδρευσης για τη σύνδεση της δεξαμενής στην οδό Μακεδονομάχων Άνοιξης με τη Δεξαμενή στην οδό Λυκαβηττού.

 ◗ Το Δίκτυο ύδρευσης που υπολείπεται ακόμα για τη σύνδεση της δεξαμενής στην οδό Μακεδονομάχων Άνοιξης με τη 
δεξαμενή στον Προφήτη Ηλία Αγίου Στεφάνου.

 ◗ Η κατασκευή του υπολειπόμενου δικτύου για τη σύνδεση της δεξαμενής στην οδό Μακεδονομάχων Άνοιξης με το Λόφο 
Ανθέων Άνοιξης.

 ◗ Η σύνδεση της δεξαμενής Ροδόπολης με τη δεξαμενή Δροσιάς - Ρέας, στην οδό Αρτέμιδος, με σκοπό την πλήρωση και των 
δύο δεξαμενών απευθείας από την ΕΥΔΑΠ.    
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Η λειτουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου αποχέτευσης σε όλο το Δήμο Διονύσου αποτελεί από την πρώτη μέρα ύψιστη κι 
επείγουσα προτεραιότητα για εμάς, καθώς αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα που απασχολούν την καθημερινότητα 
των συμπολιτών μας. Με διαρκείς προσπάθειες, διεκδικήσεις πόρων κι αξιοποίηση προγραμμάτων, το έργο  εμφανίζει εμφανή 
πρόοδο παρά τις υπαρκτές δυσκολίες με τους αναδόχους εργολάβους, λόγω της οικονομικής κρίσης, αλλά και της αύξησης των 
τιμών των υλικών, λόγω του πολέμου στην Ουκρανία. Η σημερινή εικόνα είναι η εξής: 

Δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων στις Δημοτικές Κοινότητες Κρυονερίου, Σταμάτας, 
Ροδόπολης, Διονύσου κι ενός τμήματος του Αγίου Στεφάνου (Εργολαβία ΑΚΤΟΡΑ):
 ◗ Μετά από συντονισμένες κινήσεις, από το 38% που ήταν το ποσοστό ολοκλήρωσης του έργου στα τέλη του 2019, 

ύστερα από 3,5 έτη, έχει πλέον υλοποιηθεί το 82% του έργου.

 ◗ Συγκεκριμένα έχουν ήδη ολοκληρωθεί 79,6 χλμ. δικτύου με 2.339 φρεάτια επίσκεψης, ενώ παράλληλα έχουν πραγματοποιηθεί 875 
συνδέσεις κατοικιών και στις 5 Δημοτικές Κοινότητες.   

 ◗ Συνεχίζουμε τη συστηματική επικοινωνία με την ανάδοχο εταιρεία και ασκούμε πιέσεις προς κάθε κατεύθυνση για την ομαλή 
εκτέλεση του έργου, με δεδομένο ότι η έκρηξη των τιμών που έφερε η ενεργειακή κρίση,  σε συνδυασμό με τις μεγάλες εκπτώσεις 
που προηγήθηκαν, έχει δημιουργήσει μεγάλες καθυστερήσεις εκτέλεσης σε όλα τα δημόσια και δημοτικά έργα της χώρας. Ήδη 
έχουμε αποστείλει δύο ειδικές διαταγές και μια ειδική πρόσκληση προς την εταιρεία για την ολοκλήρωση του έργου. Ο αρχικός 
προϋπολογισμός του έργου είναι περίπου 29.140.000 €.   

Δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων στη Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς:
 ◗ Έως σήμερα έχουν κατασκευαστεί 7 χλμ. δικτύου με 188 φρεάτια επίσκεψης και  325 συνδέσεις,  με ποσοστό που αντιστοιχεί 

στο 37% του έργου. Και στο συγκεκριμένο έργο λόγω μεγάλης έκπτωσης της αναδόχου εταιρείας (63%), σε συνδυασμό 
με την έκρηξη τιμών στις πρώτες ύλες που έφερε η ενεργειακή κρίση, σημειώνονται καθυστερήσεις από τον εργολάβο, 
οι οποίες επηρεάζουν την ομαλή εκτέλεση του έργου. Ο Δήμος Διονύσου μέσω των υπηρεσιών του έχει προβεί σε όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες για την επιτάχυνση  εκτέλεσης του έργου.  Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στα 6.696.000 €. Η 
επανεκκίνηση των εργασιών για την ολοκλήρωση του έργου, προβλέπεται γύρω στα τέλη Μαΐου του 2023.   

4ο Αποχέτευση Ακαθάρτων
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Δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων Αγίου Στεφάνου, Ραπεντώσας & Πευκοφύτου:
 ◗ Μετά από επίμονες ενέργειες της Δημοτικής Αρχής και μετά από την κωλυσιεργία που υπήρξε κατά την προηγούμενη 

πενταετία, ολοκληρώθηκε η Οριστική Μελέτη του έργου, συντάχθηκαν τα τεύχη Δημοπράτησης και διασφαλίσθηκε η 
χρηματοδότηση. Επίσης έχει υπογραφεί η Προγραμματική Σύμβαση, με την οποία συμφωνήθηκε η εκτέλεση της εργολαβίας 
να γίνει από την ΕΥΔΑΠ. Ο προϋπολογισμός του έργου είναι 32.000.000 €. Το έργο αναμένεται να δημοπρατηθεί και να 
ξεκινήσει μέσα στους επόμενους μήνες.

Δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων περιοχών εσωτερικού δικτύου Αγίας Παρασκευής – 
Φασίδερι – Αγίων Αγγέλων Άνοιξης:
 ◗ Εγκρίθηκε η οριστική υδραυλική μελέτη από την ΕΥΔΑΠ, ολοκληρώθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης και διασφαλίσθηκε η 

χρηματοδότηση του έργου συμπεριλαμβανομένων και των ιδιωτικών συνδέσεων.  Ο πρώτος διαγωνισμός κηρύχτηκε άγονος ενώ 
ο δεύτερος διαγωνισμός έχει ολοκληρωθεί και αναμένεται ο προσυμβατικός  έλεγχος και η υπογραφή της σχετικής σύμβασης.  Ο 
προϋπολογισμός του έργου είναι 6.516.200 €.  

Ολοκλήρωση μελέτης για την αποχέτευση ακαθάρτων του Ευξείνου Πόντου και της 
Προκονήσου καθώς και επικαιροποίηση της μελέτης για την περιοχή Σεμέλης στη 
Δ.Κ. Διονύσου.
 ◗ Εκπονήθηκε η μελέτη και αναμένεται η χρηματοδότηση για την αποχέτευση του υπόλοιπου τμήματος της περιοχής του 

Ευξείνου Πόντου και της Προκονήσου. Προγραμματίζεται επίσης η επικαιροποίηση της μελέτης για την αποχέτευση της 
περιοχής Σεμέλης της Δ.Κ.Διονύσου: Με αυτές τις παρεμβάσεις, έχει πλέον δρομολογηθεί η επίλυση του αποχετευτικού 
ζητήματος σε όλες τις εντός σχεδίου περιοχές του Δήμου Διονύσου. 
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Η προστασία της ζωής και της περιουσίας των συμπολιτών μας από την εκδήλωση πλημμυρικών καταστροφών κι ακραίων 
καιρικών φαινομένων, βρίσκεται στο επίκεντρο του σχεδιασμού μας. 

Στο πλαίσιο αυτό, ολοκληρώσαμε: 
 ◗ Τη διαβίβαση της μελέτης του ζωτικού αντιπλημμυρικού έργου της Λεωφόρου Δροσιάς - Σταμάτας στην Περιφέρεια Αττικής, 

για την κήρυξη απαλλοτρίωσης και την κατασκευή των απαραίτητων έργων. Ο φάκελος ωρίμανσης του συγκεκριμένου έργου 
ολοκληρώθηκε μετά από 10 χρόνια συνεχών προσπαθειών τόσο εντός Δήμου από την Τεχνική Υπηρεσία, όσο και εκτός 
Δήμου με διάφορες παρεμβάσεις σε αρμόδιους φορείς. Το έργο αυτό συνάντησε τη σφοδρή αντίδραση της αντιπολίτευσης, με 
την απαίτησή της να αλλάξει η όδευσή του, κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή, προκειμένου να μη θιγεί μία και μόνο ιδιοκτησία, με 
κίνδυνο περαιτέρω καθυστερήσεων και απώλειας της χρηματοδότησής του. Η αντιπολίτευση εξακολουθεί και σήμερα να αντιτίθεται 
στο συγκεκριμένο έργο, μέσω παρεμβάσεών της προς την Περιφέρεια Αττικής, πάντα προς το όφελος ενός και μόνο ιδιοκτήτη!

 ◗ Την κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων στην οδό Αμυγδαλέας, στη Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης, από την 
οδό Μιμόζας έως το αδιέξοδο της οδού, δίνοντας λύση στο χρόνιο πρόβλημα των πλημμυρικών φαινομένων λόγω έντονων 
βροχοπτώσεων. Το τοπικό δίκτυο θα έχει μήκος περίπου 55μ. και θα αποτελείται από τσιμεντένιους αγωγούς ομβρίων 
και φρεάτια υδροσυλλογής, τοποθετημένα σε κατάλληλες θέσεις για να συλλέγουν τις ποσότητες ομβρίων από την οδό 
Μιμόζας και από τα ανάντη τμήματα της οδού Αμυγδαλέας. Αποδέκτης του δικτύου θα είναι υφιστάμενο φρεάτιο ομβρίων 
υδάτων.

 ◗ Τη συμμετοχή μας στη Διαβούλευση για τα έργα οριοθέτησης-διευθέτησης του ρέματος Διονύσου - Δροσιάς- Εθνικής Οδού, 
στο πλαίσιο της οποίας διατυπώσαμε πρόταση.

 ◗ Τη συμμετοχή μας στη Διαβούλευση με την Περιφέρεια, για τα έργα οριοθέτησης – διευθέτησης του ρέματος («Πετρόρεμα»), στο 
τμήμα κατάντη Ροδόπολης μέχρι Αγίου Φανουρίου Σταμάτας. 

 

5ο Αντιπλημμυρική προστασία
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Συνεχίζουμε:
 ◗ Τις ενέργειες για την ολοκλήρωση το συντομότερο δυνατόν του αντιπλημμυρικού 

έργου στο ρέμα  Βρυσάκι Αγίου Στεφάνου, διασφαλίζοντας και θέτοντας, παράλληλα, 
ως απαραίτητη προϋπόθεση την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής.

Υλοποιούμε:
 ◗ Το έργο αντιπλημμυρικής θωράκισης της Δημοτικής Κοινότητας Κρυονερίου.

Προχωρούμε: 
 ◗  Τη Μελέτη ολοκλήρωσης αντιπλημμυρικών έργων στη Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς, ώστε όταν ολοκληρωθεί το έργο της 

Λεωφόρου Δροσιάς – Σταμάτας να είμαστε έτοιμοι για την προκήρυξη και του αντίστοιχου έργου για το έναντι τμήμα της 
Δ.Κ. Δροσιάς.

Εξετάζουμε:
 ◗ Μελέτες (τοπογραφικές, υδραυλικές, στατικές, γεωτεχνικές, περιβαλλοντολογικές) για παρεμβάσεις σε 6 ρέματα του Δήμου, 

με σκοπό τη μείωση επικινδυνότητάς τους λόγω πλημμυρών. Τα ρέματα αυτά βρίσκονται σε Άγιο Στέφανο (Σωκράτους & 
Κλειούς), Σταμάτα (Μεγάλου Αλεξάνδου-Παπανικολή και Μεγάλου Αλεξάνδου – Αγίου Φανουρίου), Άνοιξη (περιοχή ΔΕΗ-
BIC) και Κρυονέρι (Λ.Κρυονερίου και Κυκλαμίνων).

Αντιπλημμυρική προστασία
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Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα του Δήμου μας, είναι η πολύ κακή κατάσταση του οδικού μας δικτύου, συνολικού 
μήκους 500 περίπου χιλιομέτρων, λόγω των συνεχιζόμενων έργων υποδομής που βρίσκονται σε εξέλιξη. Μετά από πολλά 
χρόνια, για πρώτη φορά διεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε, πέρα από τους ίδιους πόρους, χρηματοδότηση για την υλοποίηση 
έργων ασφαλτόστρωσης αλλά και πεζοδρομίων, τα οποία θα συνεχιστούν κι όλο το επόμενο χρονικό διάστημα. 

Συγκεκριμένα, υλοποιούμε:
 ◗ Το έργο, με προϋπολογισμό 5.000.000 € από ίδιους πόρους,  για την ανακατασκευή των οδοστρωμάτων σε δεκάδες 

οδούς του Δήμου, σε όλες τις Δημοτικές Κοινότητες, για τη βελτίωση της κυκλοφοριακής ασφάλειας. Μέχρι σήμερα έχουν 
ασφαλτοστρωθεί πάνω από 70 οδοί (επί το πλείστον κεντρικοί οδοί με μεγάλο μήκος) με 145.000 τ.μ. ασφάλτου και 
υπολείπονται ακόμη πάνω από 200.000 τ.μ. ασφάλτου για την ασφαλτόστρωση εκατοντάδων μεσαίων και μικρότερων 
οδών. 

 ◗ Το έργο βελτίωσης οδικής ασφάλειας του Δήμου Διονύσου με προϋπολογισμό 2.800.000 €, προκειμένου να βελτιωθεί 
η απορροή ομβρίων προς τους τελικούς αποδέκτες. Με την ασφαλτόστρωση που θα επιτευχθεί, εξασφαλίζεται η 
ελαχιστοποίηση του κινδύνου εισροής υδάτων στις κατοικίες και ιδιοκτησίες που βρίσκονται και στις δύο πλευρές. Το έργο 
θα αρχίσει να εκτελείται άμεσα στις Δημοτικές Κοινότητες Διονύσου και Ροδόπολης.  

Βελτίωση του προβληματικού Οδικού Δικτύου6ο Θ
ΕΤ

ΙΚ
Ό

 Β
Ή

Μ
Α

16



Βελτίωση του προβληματικού Οδικού Δικτύου

Ολοκληρώσαμε:
 ◗ Τη Μελέτη ασφαλτόστρωσης έργου προϋπολογισμού 3.700.000 € για τις Δημοτικές Κοινότητες Αγίου Στεφάνου, Άνοιξης, 

και Σταμάτας, η οποία κατατέθηκε στην Περιφέρεια Αττικής για τη χρηματοδότηση και υλοποίησή της. Αναμένεται η 
υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, προκειμένου να ασφαλτοστρωθούν και άλλοι δρόμοι του Δήμου σύμφωνα με 
τις απαιτούμενες ανάγκες.

Προωθούμε:
 ◗ Τη μελέτη για το σημαντικό έργο που αποσκοπεί στη βελτίωση της Λεωφόρου Μαραθώνος - Χελμού – Κρυονερίου, 

από το Ζάννειο μέχρι την Εθνική οδό. Με το έργο αυτό ο Δήμος μας θα αποκτήσει επαρκή είσοδο και έξοδο στα εν λόγω 
σημεία, τόσο κυκλοφοριακά όσο και αισθητικά. Έχουμε υποβάλει πρόταση στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» (ΑΤ 09) και 
αναμένουμε την έγκρισή της.    
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Αναπλάσεις  που αλλάζουν την  εικόνα και τη λειτουργικότητα  
των γειτονιών μας7ο 

Η βελτίωση της αισθητικής και λειτουργικής εικόνας των γειτονιών του Δήμου μας,  βρίσκεται σε εξέλιξη.

Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούμε άμεσα έργο προϋπολογισμού 322.000 €, για τη διαμόρφωση 
μικρών κοινόχρηστων χώρων («πάρκα τσέπης») στις περιοχές των οδών:
 ◗ Μετεώρων & Κοραή στη Δ.Κ.Διονύσου.

 ◗ Μαραθωνοδρόμων & Αναπαύσεως στη Δ.Κ.Διονύσου.

 ◗ Ευξείνου Πόντου & Καραϊσκάκη στη Δ.Κ.Σταμάτας.

 ◗ Επί της λεωφόρου Κρυονερίου (μετά την 4η Παιδική Χαρά), διαμόρφωση διαδρομής περιπάτου στη Δ.Κ.Κρυονερίου.

 ◗ Μουσών στη Δ.Κ.Αγίου Στεφάνου.

Επίσης υλοποιούμε άμεσα τα έργα: 
 ◗ Διαμόρφωσης - βελτίωσης δημόσιου χώρου στάθμευσης στη συμβολή των λεωφόρων Μαραθώνος και Δροσιάς – Σταμάτας 

στη Δ.Κ Δροσιάς (Πάρκινγκ Κερόπουλου).

 ◗ Κυκλοφοριακής διαμόρφωσης στο χώρο πλησίον τω γραμμών του ΟΣΕ («Πέρασμα»).

 ◗ Αναδιαμόρφωσης χώρου Στάθμευσης στην είσοδο της Ηρώων Πολυτεχνείου.

 ◗ Κυκλοφοριακής διαμόρφωσης στη συμβολή των οδών Λ. Κρυονερίου και Ελ. Βενιζέλου («Σκλαβενίτης»).

 ◗ Ρύθμισης στάθμευσης στην οδό Κοιμήσεως Θεοτόκου.
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Αναπλάσεις  που αλλάζουν την  εικόνα και τη λειτουργικότητα  
των γειτονιών μας

Ολοκληρώσαμε:
 ◗ Την υποβολή πρότασης, μέσω του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» (ΑΤ 09), αναφορικά με τη μελέτη ανάπλασης της 

Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου και διεκδικούμε τη χρηματοδότηση του έργου προϋπολογισμού 233.465 €.

 ◗ Την προμήθεια στεγάστρου προστασίας βυζαντινού σιρού στη Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης. 

Προχωρούμε στις ενέργειες για τη δημοπράτηση δύο σημαντικών έργων:
 ◗ Αξιοποίηση του Κτιρίου του πρώην ΤΥΠΕΤ στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου, που προβλέπει την πλήρη 

ανακατασκευή του κτιρίου και τη μελλοντική χρήση του ως πολιτιστικού πολυχώρου. Το έργο έχει προϋπολογισμό 
3.504.085 €.

 ◗ Βιοκλιματική Ανάπλαση Κοινόχρηστων χώρων Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς με εργασίες ανακατασκευής οδών, 
πλατειών και κυρίως πεζοδρομίων, με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και ασφάλειας των κατοίκων. Το έργο 
έχει προϋπολογισμό 6.980.087 €. Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου σχεδιάζεται, μεταξύ άλλων, η ανακατασκευή της 
πλατείας Άρη Βελουχιώτη και η δημιουργία Πάρκου ΑΜΕΑ, με υπαίθρια καθιστικά, συντριβάνια, φωτιστικά τεχνολογίας 
led και περιμετρική φύτευση. Ακόμη, τα πεζοδρόμια της περιοχής που θα ανακατασκευαστούν θα εναρμονιστούν με τις 
απαιτούμενες προδιαγραφές για χρήση από άτομα με αναπηρία (ΑΜΕΑ).
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Επανακαθορίσαμε, με τη μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση, το πλαίσιο της πολιτικής του Δήμου που αφορά στα σύνθετα χωροταξικά 
και οικιστικά ζητήματα, σε συνδυασμό και με το δασικό πρόβλημα. 

Ζητήματα που έχουν να κάνουν με:
 ◗ Τον τερματισμό της ανασφάλειας δικαίου που επικρατεί σε πολλές περιοχές του Δήμου και ειδικά σε αυτές των οικισμών, 

των οποίων τα όρια έχουν κριθεί ως ανίσχυρα, ή δεν έχει ολοκληρωθεί ποτέ η διαδικασία.

 ◗ Την αξιοποίηση - εξασφάλιση των περιουσιών των συμπολιτών μας.

 ◗ Τη χωροταξική οργάνωση των περιοχών μας με τις κατάλληλες χρήσεις γης.

 ◗ Την πολεοδομική οργάνωση των περιοχών μας, με την απόκτηση των απαραίτητων κοινόχρηστων και κοινωφελών 
χώρων, ώστε αυτές να καταστούν βιώσιμες.

Γνώμονάς μας είναι να προσεγγιστούν τα δύσκολα αυτά θέματα με υπευθυνότητα, λαμβάνοντας υπόψη τη 10ετή εμπειρία, το 
οριστικοποιημένο πλέον θεσμικό πλαίσιο καθώς και την αντίστοιχα, διαμορφωμένη νομολογία του ΣτΕ. 

Στην κατεύθυνση αυτή:
 ◗ Επιδιώξαμε και ενταχθήκαμε, μεταξύ των πρώτων Δήμων, στη διαδικασία προκήρυξης της Μελέτης του Τοπικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ). Συγκεκριμένα δημοπρατήθηκε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και το Τεχνικό 
Επιμελητήριο της Ελλάδος το ΤΠΣ για το Δήμο Διονύσου, με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης ύψους 1.352.715 
€, του οποίου επίκειται η συμβασιοποίηση. Επιδίωξη μας, στο πλαίσιο της μελέτης του ΤΠΣ, είναι η κατά προτεραιότητα 
παραλαβή της μελέτης που αφορά τα όρια των οικισμών, με την ταυτόχρονη αρμονική συνεργασία με τη Δασική 
Υπηρεσία, ώστε η προστασία του περιβάλλοντος να συγκεράζεται με το Δημόσιο συμφέρον.

Χωροταξικός και Πολεοδομικός  Σχεδιασμός8ο Θ
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Χωροταξικός και Πολεοδομικός  Σχεδιασμός

 ◗ Μεριμνήσαμε για τα προβλήματα που ανέκυψαν κατά την τρέχουσα διαδικασία κατάρτισης δασικών χαρτών, κατευθύνοντας 
σωστά τους συμπολίτες μας.

 ◗ Ασκήσαμε αντιρρήσεις για Δημοτικά ακίνητα που έχουν χαρακτηρισθεί δασικά σε περιοχές που αναρτήθηκαν δασικοί χάρτες.

 ◗ Μεριμνούμε για τη Μελέτη που πρόκειται να εκπονηθεί για τις οικιστικές πυκνώσεις («δασικά αυθαίρετα»).

Παράλληλα:
 ◗ Προωθήσαμε πρόταση στο Πράσινο Ταμείο για την εκπόνηση μελέτης για «Επιχειρησιακό Σχέδιο με σκοπό την εξασφάλιση 

κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων - Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.», της οποίας επίκειται η συμβασιοποίηση. Προϋπολογισμός μελέτης 
49.600 €.

 ◗ Προωθήσαμε την έκδοση Υπουργικής Απόφασης, με την οποία η Κοινότητα Ροδόπολης απέκτησε πλέον εγκεκριμένο 
Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) Ροδόπολης, κάτι το οποίο αξίζει να σημειωθεί ότι πριν από 20 χρόνια είχε 
καταπέσει στο ΣτΕ.

 ◗ Κατ́ αυτό τον τρόπο και σε συνδυασμό με την ευνοϊκή Απόφαση του ΣτΕ, σε ότι αφορά το Ρυμοτομικό Σχέδιο Ροδόπολης, 
απελευθερώθηκε, μεταξύ άλλων, η έκδοση οικοδομικών αδειών και μπήκε ένα οριστικό τέλος στην 20ετή 
πολεοδομική ομηρία των κατοίκων της περιοχής.

 ◗ Προωθούμε την Ολοκλήρωση της μελέτης επέκτασης του Ρ.Σ. Κρυονερίου, ενεργώντας προς το Δασαρχείο, ώστε να 
γνωμοδοτήσει άμεσα.

 ◗ Προωθούμε την τροποποίηση του Ρ.Σ. Διονύσου, προκειμένου να εξασφαλισθεί η στέγαση του 1ου Νηπιαγωγείου Διονύσου.

 ◗ Προωθούμε την τροποποίηση του Ρ.Σ. Αγίου Στεφάνου, προκειμένου να τακτοποιηθεί ως κοινόχρηστος χώρος η οδός 25ης 
Μαρτίου, καθώς και η πλατεία Δημοκρατίας. Με αυτό τον τρόπο, μεριμνούμε για να εκλείψει άπαξ και δια παντός το χρόνιο 
πρόβλημα των επαγγελματιών της περιοχής.
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Αναγνωρίσαμε από την αρχή ότι η κατοχύρωση της Δημοτικής περιουσίας και η εν συνεχεία αξιοποίησή της αποτελεί 
ένα από τα μεγαλύτερα ζητήματα του Δήμου, με ιδιαίτερη ένταση να εμφανίζεται σε ορισμένες Κοινότητες, όπως αυτή του 
Διονύσου. Και αυτό επειδή οι προκαλλικρατικοί ΟΤΑ, δεν διέθεταν επαρκείς Διοικητικές, Νομικές και Τεχνικές Υπηρεσίες ώστε 
να εξασφαλίζονται τα απαραίτητα στοιχεία και να μπορούν να αντεπεξέλθουν με πληρότητα το δύσκολο έργο των δηλώσεων, 
κατά τη κτηματογράφηση του 2008.

Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα, όταν λειτούργησε το Κτηματολόγιο (το 2016 για την Άνοιξη και το 2018 για τις υπόλοιπες περιοχές), 
να υπάρχουν δημοτικά ακίνητα που είτε δεν μας έχουν αποδοθεί καθόλου, είτε μας έχουν αποδοθεί μόνο κατά ένα τμήμα τους. 
Αυτό όμως πρακτικά σημαίνει ότι εντός επταετίας από τις παραπάνω χρονικές αφετηρίες των ετών 2016 και 2018, πρέπει να 
ασκηθούν τα ενδεδειγμένα διοικητικά και ένδικα μέσα, για να αποτραπεί έτσι η απώλεια περιουσιακών στοιχείων μας.

Ενέργειες για την κατοχύρωση  της Δημοτικής Περιουσίας9ο Θ
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Ενέργειες για την κατοχύρωση  της Δημοτικής Περιουσίας

Για να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση αυτή:
 ◗ Συγκροτήσαμε φακέλους με τα απαραίτητα τεχνικά και κτηματολογικά στοιχεία καθώς και χρήσιμα στοιχεία που 

διέθεταν οι Κοινότητες, τα οποία θα αποτελέσουν τη βάση διεκδίκησης των ακινήτων μας.

 ◗ Πήραμε Απόφαση στην Οικονομική Επιτροπή (ΟΕ) για νομική συνδρομή από εξειδικευμένο νομικό γραφείο για την 
άσκηση των ενδεδειγμένων ενδίκων μέσων.

 ◗ Είμαστε πλέον έτοιμοι σήμερα καταρχήν στη ΔΚ Διονύσου (σχεδόν είμαστε έτοιμοι και στις υπόλοιπες Κοινότητες), να 
διεκδικήσουμε γύρω στα 400 στρέμματα ακινήτων διαφόρων περιπτώσεων. Ενδεικτικά αναφέρουμε τις περιπτώσεις:

 � Των Κοινοχρήστων και Κοινωφελών χώρων που μας ανήκουν με την τελεσίδικη Εφετειακή Απόφαση 3070/2011.

 � Των 43 στρεμμάτων που είναι ενσωματωμένα στο χώρο των κατασκηνώσεων του ΤΥΠΕΤ στη ΔΚ Διονύσου, που μας 
ανήκουν με την υπ́ αριθμ.60/2006 αμετάκλητη Απόφαση του ΤΥΠΕΤ.

 � Των Κοινοχρήστων και Κοινωφελών χώρων που αποδόθηκαν εσφαλμένα σε άλλο Δήμο (περίπτωση σχεδίου διανομής 
Οικισμού Αμπελακίων Διονύσου).

 � Των Κοινοχρήστων και Κοινωφελών χώρων των οποίων εκκρεμεί η απόδοση με βάση το Ρ.Σ του 1962.

 � Των ακινήτων που κατά τη κτηματογράφηση δηλώθηκαν βάσει χρησικτησίας και όμως είτε δεν αποδόθηκαν, ή αποδόθηκαν 
μερικώς.
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Προωθούμε, μετά από ισχυρή διεκδίκηση και συνεχείς προσπάθειες, παρεμβάσεις που ωφελούν το Δήμο και την 
καθημερινότητα των κατοίκων, ενώ ενισχύουν κι αναβαθμίζουν τις δημόσιες υποδομές της πόλης μας.

Διεκδικήσαμε και πετύχαμε:
 ◗ Την ένταξη του έργου για την κατασκευή Δεύτερου Σταθμού Προαστιακού Σιδηρόδρομου,  μετά τον Άγιο Στέφανο 

και στην περιοχή του Κρυονερίου. Το έργο της ΕΡΓΟΣΕ συνολικού προϋπολογισμού 5,88 εκατομμυρίων ευρώ, με 
χρηματοδότηση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, αποσκοπεί στην καλύτερη εξυπηρέτηση χιλιάδων συμπολιτών 
μας μέσω του τρένου, που ανήκει στα μέσα μαζικής μεταφοράς σταθερής τροχιάς τα οποία είναι φιλικά προς το περιβάλλον. 
Επιπλέον ο σταθμός αυτός θα αμβλύνει το κυκλοφοριακό πρόβλημα εντός των ορίων του Δήμου μας, μέσω της 
μείωσης χρήσης των διερχόμενων αυτοκινήτων. 

 ◗ Τη συμμετοχή του Δήμου στο πλαίσιο του κυβερνητικού σχεδιασμού για την αξιοποίηση του πρώην βασιλικού κτήματος 
στο Τατόι (τηλεδιασκέψεις με Πρωθυπουργό, συναντήσεις με Υπουργό Πολιτισμού και ΓΓ Πολιτισμού).

 ◗ Τη διασφάλιση της ανάδειξης του Αρχαιολογικού Χώρου του Ικαρίου του Δήμου Διονύσου στην περιοχή Ραπεντώσα 
της Δ.Κ. Διονύσου. 

 ◗ Για το σκοπό αυτό, υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση με το Υπουργείο Πολιτισμού και αναμένεται μέσα στο επόμενο 
χρονικό διάστημα να προχωρήσουν τα έργα διαμόρφωσης του Αρχαιολογικού Χώρου.

Διεκδικήσαμε και βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο ώστε:      
 ◗ Να ανακοινωθεί επίσημα από το ΥΠΕΝ το σημαντικό έργο για την υπογειοποίηση του εναερίου ηλεκτρικού δικτύου 

μέσης τάσης στο Δήμο Διονύσου, μήκους 160 χλμ. Το έργο θα προστατέψει την περιοχή μας από τις διακοπές 
ηλεκτροδότησης, ενώ ήδη άρχισαν να υλοποιούνται τα πρώτα 4,5 χλμ.

 ◗ Να συμπεριληφθεί ο Δήμος μας στο πρόγραμμα της κατασκευής δικτύου Φυσικού Αερίου.

Επιτυχημένες διεκδικήσεις αλλά  και παρεμβάσεις,  
για τη συμπλήρωση σημαντικών  υποδομών του Δήμου10ο Θ
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Επιτυχημένες διεκδικήσεις αλλά  και παρεμβάσεις,  
για τη συμπλήρωση σημαντικών  υποδομών του Δήμου

Προχωρούμε:
 ◗ Τις διαδικασίες για την αγορά διπλανού χώρου στο Δημοτικό Κοιμητήριο στη θέση Μπισμπίρι, ώστε να προχωρήσουν οι 

μελέτες κατά το επόμενο διάστημα.  

 ◗ Τις διαδικασίες για αγορά κτιρίου για τη στέγαση του νέου Δημαρχείου.

 ◗ Τις διαδικασίες για την αγορά κατάλληλου χώρου με σκοπό τη δημιουργία νέου σύγχρονου αμαξοστασίου, με χώρους 
συντήρησης και εφοδιασμού καυσίμων.

 ◗ Την ολοκλήρωση της διαδικασίας για την αλλαγή όλων των στεγάστρων στις στάσεις λεωφορείων του ΟΑΣΑ.

 ◗ Σε ενέργειες για την αντιμετώπιση του χρόνιου προβλήματος σε σχέση με τις γραμμές του ΟΣΕ στον Άγιο 
Στέφανο και τα ζητήματα ασφάλειας που προκύπτουν, παράλληλα με την προσπάθεια για τον εξωραϊσμό του 
περιβάλλοντος χώρου του σταθμού και των κτιρίων του. Στο πλαίσιο αυτό συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε σταθερά για 
την υπογειοποίηση του σταθμού, αίτημα το οποίο εμπεριέχεται, μεταξύ άλλων, σε Ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Διονύσου. Παράλληλα διεκδικούμε τη διαπλάτυνση της ανισόπεδης γέφυρας του ΟΣΕ, πλησίον των οδών 
Χανίων, Σαλαμίνος και Ηρώων Πολυτεχνείου, με σκοπό αφενός την αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού προβλήματος και 
αφετέρου τη δημιουργία κοινόχρηστου χώρου πρασίνου και αναψυχής για τους δημότες μας. Στο τραπέζι του διαλόγου 
έχουμε ήδη θέσει και την πρόταση της ΕΡΓΟΣΕ για την κατασκευή Υπόγειας Διάβασης στον Άγιο Στέφανο, με παράλληλη 
κατάργηση της σημερινής ισόπεδης διάβασης στην Ηρώων Πολυτεχνείου (Δίφρακτα ΟΣΕ). Μάλιστα για το θέμα αυτό και 
με σκοπό την επίτευξη της μεγαλύτερης δυνατής συναίνεσης προχωρήσαμε τον Μάιο του 2021 σε διαβούλευση με τις 
δημοτικές παρατάξεις, δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους, πρώην Δημάρχους καθώς και φορείς της περιοχής, όπου 
παρουσιάστηκε η Προμελέτη της ΕΡΓΟΣΕ για την κατασκευή Υπόγειας Διάβασης στον Άγιο Στέφανο. Η συγκεκριμένη 
λύση δεν προκρίνεται, δεδομένου ότι εκπεφρασμένη επιθυμία της Δημοτικής Αρχής και της τοπικής κοινωνίας είναι η 
υπογειοποίηση των γραμμών του τρένου, με γνώμονα αφενός την ασφάλεια κατοίκων και επισκεπτών και αφετέρου τις 
θετικές επιπτώσεις που θα έχει στο κυκλοφοριακό αλλά και την εν γένει φυσιογνωμία και λειτουργικότητα της ευρύτερης 
περιοχής.   
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Ζητήσαμε με τεκμηριωμένο τρόπο, από το Υπουργείο 
Οικονομικών, τη μείωση των αντικειμενικών 
αξιών σε όλες τις περιοχές του Δήμου μας. 
Με αυτή την ενέργεια, διεκδικούμε:
 ◗ Γενική μείωση κατά 30% στις τιμές ζώνης όλων των 

περιοχών του Δήμου.

 ◗ Ειδικά για τις Δημοτικές Κοινότητες Αγίου 
Στεφάνου και Άνοιξης, διεκδικούμε οριζόντια 
μείωση κατά 30% για τις περιοχές με σχέδια 
διανομής, που επέχουν τη θέση ρυμοτομικών 
σχεδίων, ενώ για τις υπόλοιπες περιοχές των 
Κοινοτήτων αυτών, μειώσεις, αντίστοιχα, 40% 
για τα δομημένα οικόπεδα και 80% για τα 
αδόμητα οικόπεδα. 

Παρεμβάσεις, για σημαντικά  ζητήματα του Δήμου11ο Θ
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Παρεμβάσεις, για σημαντικά  ζητήματα του Δήμου

Αγωνιστήκαμε αποφασιστικά μαζί με Διαπαραταξιακές Επιτροπές και θα συνεχίσουμε 
να αγωνιζόμαστε μέχρι τέλους για:
 ◗ Την μη εγκατάσταση Λατομείων στο Πεντελικό Όρος. Αντί γι αυτά προωθούμε την ήπια αξιοποίησή του, αναγνωρίζοντας 

ότι το Πεντελικό αποτελεί πνεύμονα ζωής και σημείο πολιτιστικής και ιστορικής αναφοράς όχι μόνο για το Δήμο 
Διονύσου και τους γειτονικούς Δήμους, αλλά και για ολόκληρο το Λεκανοπέδιο.  Ήδη έχουμε πετύχει να αρχειοθετηθούν 
4 αιτήσεις αδειοδοτήσεων λατομείων, ενώ τον Μάρτιο του 2023 εξασφαλίσαμε, στο πλαίσιο σχετικής συζήτησης στη 
Βουλή, τη ρητή και κατηγορηματική δέσμευση του αρμόδιου Υπουργού Περιβάλλοντος & Ενέργειας, σύμφωνα 
με την οποία: η Κυβέρνηση δεν επιθυμεί και δεν συναινεί στην επαναλειτουργία των λατομείων στον Διόνυσο, 
δεδομένου ότι αυτό απαγορεύεται από το ρυθμιστικό σχέδιο Αττικής και το προεδρικό διάταγμα που διέπει την περιοχή.  
Υπήρξε, επίσης, κυβερνητική δέσμευση για την αναθεώρηση του προεδρικού διατάγματος και την επικαιροποίησή 
του, ώστε να συνεχιστεί αυτή η απαγόρευση και να μπορούν να χρησιμοποιηθούν αυτές οι εκτάσεις μόνο για πολιτιστικές, 
αθλητικές ή αντίστοιχες δράσεις. Τέλος ο αρμόδιος Υπουργός δεσμεύθηκε ότι ετοιμάζεται η εισαγωγή μεταβατικής 
διάταξης που θα διασφαλίζει ότι όχι μόνο δεν θα επανεκκινήσουν τα λατομεία αλλά επιπλέον δεν θα επιτρέπεται 
ούτε η χορήγηση αδειών για έρευνες. Η εξέλιξη αυτή οδηγεί στην διασφάλιση του περιβάλλοντος και της φυσιογνωμίας 
του Πεντελικού όρους και συμπορεύεται με  τα αιτήματα της κοινωνίας και του Δήμου Διονύσου, προκειμένου να απαλλαγεί 
οριστικά και αμετάκλητα η περιοχή μας από το βραχνά αυτό. 

 ◗ Την μη εγκατάσταση νέων διοδίων στο Δήμο Διονύσου αλλά και την Κηφισιά, σε στενή συνεργασία με τον όμορο Δήμο.

 ◗ ΟΧΙ
 ◗ ΣΤΑ ΔΙΟΔΙΑ
 ◗ ΣΕ ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ

 ◗ ΚΑΙ ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ
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Με συγκεκριμένα έργα και δράσεις ο Δήμος Διονύσου συμμετέχει στην εθνική προσπάθεια για την αντιμετώπιση της κλιματικής 
κρίσης και τη χρήση φιλικών προς το περιβάλλον μορφών ενέργειας. Προωθούμε τη βιώσιμη αστική κινητικότητα και έργα 
που αναβαθμίζουν τον πράσινο χαρακτήρα της πόλης μας. Με βάση το σχεδιασμό αυτό:

 ◗ Προχωρούμε στη δημοπράτηση του έργου για παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης Ενέργειας και Αξιοποίησης 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υφιστάμενες εγκαταστάσεις του Δήμου Διονύσου. Το έργο έχει προϋπολογισμό 
3.230.565 €.

 ◗ Ολοκληρώσαμε τη Μελέτη για το σχεδιασμό ανάπτυξης και προβολής δικτύου πεζοπορικών διαδρομών. Πρόκειται 
για τη δημιουργία άνω των 200 χλμ σύγχρονων πεζοπορικών και ποδηλατικών διαδρομών και της αδειοδότησής τους ώστε 
μελλοντικά να μπορούν να ενταχθούν επίσημα στα διεθνή μονοπάτια. Αναμένονται οι εγκρίσεις από το δασαρχείο και την 
αρχαιολογία για να υλοποιηθεί το έργο.

 ◗ Ολοκληρώσαμε τη μελέτη για τις διαμορφώσεις – αναπλάσεις πρασίνου στη Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης. Το έργο έχει 
προϋπολογισμό 1.000.000 € και έχει κατατεθεί στην Περιφέρεια Αττικής για χρηματοδότηση.

 ◗ Προωθούμε την προμήθεια Ηλεκτρικών Οχημάτων και Φορτιστών. Το έργο έχει προϋπολογισμό 1.199.700 €.   

 ◗ Προωθούμε τη Βιώσιμη κινητικότητα μέσω συστήματος ηλεκτρικών ποδηλάτων. Το έργο έχει προϋπολογισμό 310.000 €.

 ◗ Προχωρούμε στην φύτευση, στην περιοχή Αγίας Τριάδας στον Άγιο Στέφανο, 35.000 πλατύφυλλων δένδρων, μέσα 
στους επόμενους μήνες, σε συνολική έκταση 500 στρεμμάτων. Πρόκειται για μια χορηγία της εταιρίας «Παπαστράτος» 
που υλοποιεί η Ομάδα «Σύμπραξις», με εποπτεία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και του Δασαρχείου και τη στήριξη και 
συμμετοχή του Δήμου Διονύσου.

Έργα & Δράσεις  
για την προστασία και ανάδειξη  του περιβάλλοντος12ο Θ
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Έργα & Δράσεις  
για την προστασία και ανάδειξη  του περιβάλλοντος

 ◗ Πραγματοποιήσαμε δενδροφυτεύσεις στον Άγιο Στέφανο, το Κρυονέρι, τη Ροδόπολη και τη Σταμάτα, μετά την 
πυρκαγιά του Αυγούστου του 2021, με τη βοήθεια εθελοντών, σχολείων, συλλόγων κι εταιριών.

 ◗ Προχωρήσαμε στη μεταφύτευση τριών αιωνόβιων ελιών (στον περιβάλλοντα χώρο δίπλα στο πάρκινγκ του σταθμού 
του ΟΣΕ στον Άγιο Στέφανο, επί της Λεωφόρου Κρυονερίου κοντά στον Κόμβο Αγίου Στεφάνου και στη διασταύρωση 
των Λεωφόρων Διονύσου και Μητροπολίτου Κυδωνιών στη Δημοτική Κοινότητα Διονύσου) και διαμορφώσαμε τους 
αντίστοιχους χώρους με γκαζόν και λουλούδια.  

 ◗ Προωθούμε την αναβάθμιση του οδοφωτισμού, με το έργο εγκατάστασης φωτιστικών σωμάτων χαμηλής 
ενεργειακής κατανάλωσης, υψηλής φωτεινότητας και δυνατότητας εφαρμογών smart cities. Με το έργο αυτό 
αναβαθμίζουμε αισθητικά το οδικό δίκτυο, ενισχύουμε το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων κι επιτυγχάνουμε μείωση της 
ενεργειακής κατανάλωσης κατά 82%, δηλαδή γύρω στις 700.000 € περίπου σε ετήσια βάση, ενώ οι περιοχές μας 
αποκτούν δυνατότητες εφαρμογών σύγχρονης τεχνολογίας. Επισημαίνεται ότι το έργο, που επιθυμούν να ματαιώσουν 
οι μειοψηφίες, είναι οικονομικότερο κατά 5.000.000 € από αυτό που είχε προσπαθήσει να πραγματοποιήσει η 
προηγούμενη διοίκηση του Δήμου και το οποίο μάλιστα προέβλεπε μόλις 250 έξυπνα τύπου smart φωτιστικά, αντί των 
6070, που περιλαμβάνει η δική μας επιλογή. 

 ◗ Αποκαταστήσαμε, μετά τις πρόσφατες θεομηνίες, με συστηματικές ενέργειες, υπερπροσπάθεια και εκατοντάδες Αποφάσεις 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, τη νομιμότητα όσον αφορά το κλάδεμα ή την κοπή δένδρων δασικού χαρακτήρα, που 
φύονται τόσο στους κοινόχρηστους χώρους, όσο και εντός ιδιοκτησιών. Κατ́  αυτό τον τρόπο πετύχαμε και οι κίνδυνοι από 
τις πτώσεις δένδρων να αποφεύγονται αλλά και το φυσικό περιβάλλον της περιοχής μας να προστατεύεται ουσιαστικά.
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Ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα του Δήμου μας, είναι η 
διαχείριση των απορριμμάτων. Η μεγάλη έκταση που καλείται 
να καλύψει η Υπηρεσία Καθαριότητας και Περιβάλλοντος, 
σε συνδυασμό με την εκτόξευση του ενεργειακού 
κόστους, την απουσία κουλτούρας ανακύκλωσης αλλά 
και την έλλειψη του αναγκαίου προσωπικού, καθιστά 
δύσκολο κι επίπονο το έργο μας στον τομέα αυτό.

Μαζί με τους εργαζόμενους, δίνουμε καθημερινά 
τη «μάχη για μια καθαρή πόλη» και στην 
προσπάθεια αυτή, χρειαζόμαστε στο πλευρό 
μας τους πολίτες. Θεωρούμε ότι μπορούμε να τα 
πάμε καλύτερα στον τομέα αυτό. Αναγνωρίζουμε 
τα προβλήματα που υπάρχουν και υλοποιούμε 
συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, χωρίς να 
επιβαρύνουμε τους πολίτες με επιπλέον κόστος, 
για να πετύχουμε το στόχο μας.  

Δίνουμε καθημερινά τη δύσκολη  μάχη για να κρατάμε  τις γειτονιές μας καθαρές13ο Θ
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Δίνουμε καθημερινά τη δύσκολη  μάχη για να κρατάμε  τις γειτονιές μας καθαρές

Στο πλαίσιο αυτό βρίσκονται σε εξέλιξη :
 ◗ Η ριζική ανανέωση του γερασμένου και κοστοβόρου στόλου της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος με 18 νέα οχήματα και 

μηχανήματα, τα οποία σταδιακά παραλαμβάνονται.

 ◗ Η προμήθεια νέων πλαστικών κάδων αποκομιδής και προστατευτικού εξοπλισμού.

 ◗ Η προώθηση της ανακύκλωσης, με καθορισμό γωνιών ανακύκλωσης και Πολυκέντρων Ανακύκλωσης στις γειτονιές 
του Δήμου, καθώς και η επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων.

 ◗ Η προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων υπόγειας αποθήκευσης για την δημιουργία έξυπνων γωνιών ανακύκλωσης. 
Το έργο έχει προϋπολογισμό 1.284.640 €.

 ◗ Η Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων. Το έργο περιλαμβάνει την προμήθεια εξοπλισμού (καφέ 
κάδων – σάκων) απορριμμάτων για τη συλλογή των βιοαποβλήτων. Επίσης την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού για 
τη διαχείριση βιοαποβλήτων, καθώς και την υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης  και ευαισθητοποίησης των πολιτών. Το έργο 
έχει προϋπολογισμό 1.800.000 €.  

 ◗ Υποστηρικτικές εργασίες για το σχεδιασμό, την ωρίμανση και την ανάπτυξη Πράσινων Σημείων στο Δήμο.  

 ◗ Η λειτουργία μιας νέας υπηρεσίας, που αφορά στη δωρεάν τοποθέτηση κάδου βιοαποδομήσιμων  χωρητικότητας 10 
m3 κατόπιν προγραμματισμένων ραντεβού, στο πλαίσιο της διαρκούς προσπάθειας για αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς τους κατοίκους.

 ◗ Η απομάκρυνση 243 εγκαταλελειμμένων οχημάτων από τις 7 Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου.  
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 ◗ Επιθυμούμε ο Δήμος μας να βρίσκεται διαρκώς δίπλα στους δημότες, 365 μέρες το χρόνο. Στόχος μας είναι να 
γινόμαστε κάθε μέρα και καλύτεροι, καταπολεμώντας τη γραφειοκρατία και τις παθογένειες του παρελθόντος. Πρόσφατα, 
με εισήγηση της Δημοτικής Αρχής που με ελάχιστες εξαιρέσεις καταψήφισε η αντιπολίτευση, πετύχαμε την έγκριση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο του νέου Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών (ΟΕΥ), ενός απαραίτητου εργαλείου του οποίου 
η εφαρμογή και υλοποίηση θα επιτρέψει την άρτια στελέχωση των δημοτικών υπηρεσιών από εξειδικευμένο προσωπικό 
που είναι απαραίτητο για να λειτουργήσει ομαλά ο Δήμος. Επίσης συγκροτήσαμε τη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, 
με  συμμετοχή πολιτών και φορέων και θεσπίσαμε τον αντίστοιχο Κανονισμό Λειτουργίας. Παράλληλα θεσπίσαμε και 
τη λειτουργία Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου, με σκοπό την ενίσχυση των διαδικασιών και της λειτουργίας των 
Υπηρεσιών αλλά και γενικότερα της διαφάνειας στο Δήμο. Πρόσφατα, θέσαμε σε παραγωγική λειτουργία την πρωτοποριακή 
εφαρμογή διαχείρισης αδειών προσωπικού evacation, η οποία υποστηρίζει την ηλεκτρονική υποβολή αίτησης χωρίς 
γραφειοκρατία αλλά και εξοικονόμηση κόστους από τη  χρήση χαρτιού.      

Υλοποιώντας τη βασική μας αρχή που είναι πάνω απ’ όλα η εξυπηρέτηση του πολίτη, οι δημοτικές μας υπηρεσίες όλα αυτά 
τα 3,5 χρόνια έχουν δεχθεί και ικανοποιήσει χιλιάδες αιτήματα από διάφορα κανάλια επικοινωνίας (ηλεκτρονικές υπηρεσίες, 
email, τηλεφωνικό κέντρο, messenger). Ειδικά μέσω του συστήματος Novoville ανταποκριθήκαμε σε 31.408 αιτήματα τα οποία 
ολοκληρώθηκαν επιτυχώς. 

Από αυτά ένα μεγάλο μέρος τους αφορά σε:
 ◗    6.988 αιτήματα ηλεκτροφωτισμού που ικανοποιήθηκαν, σε σύνολο 7.645.

 ◗    3.088 αιτήματα ύδρευσης που ικανοποιήθηκαν, σε σύνολο 3.144.

 ◗    3.041 αιτήματα για διάφορα συνεργεία του Δήμου που ικανοποιήθηκαν, σε σύνολο 4.198.

«Ανοιχτός Δήμος», στο πλευρό  του Δημότη14ο Θ
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«Ανοιχτός Δήμος», στο πλευρό  του Δημότη

Ειδικά κατά το 2022 ολοκληρώθηκαν:

 ◗ Το 100% των αιτημάτων (2.006 αιτήματα) σε θέματα ηλεκτροφωτισμού.

 ◗ Το 100% των αιτημάτων (1.155 αιτήματα) σε θέματα ύδρευσης.

 ◗ Το 72,25% των αιτημάτων (1.488 αιτήματα) για εξωτερικές εργολαβίες όπως επισκευές πεζοδρομίων, τσιμεντοστρώσεις, 
λακκούβες κ.α.

 ◗ Επιπλέον έγινε καθαρισμός 3.400 φρεατίων.  

 ◗ Στη διάθεση των δημοτών μας βρίσκεται η τηλεφωνική γραμμή 213 2030600, μέσω της οποίας υποβάλλονται αιτήματα, 
ενώ το Γραφείο Δημάρχου είναι ανοικτό στους πολίτες διαρκώς.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
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Αντιλαμβανόμενοι τις αυξημένες ανάγκες των πολιτών και τις σύγχρονες απαιτήσεις, έχουμε ξεκινήσει την προσπάθεια για 
να κάνουμε το Δήμο μας μία «έξυπνη» πόλη, μέσα από την ανάπτυξη νέων υποδομών, νέων ψηφιακών πλατφορμών και 
πληροφοριακών συστημάτων. 

Στο πλαίσιο αυτό, ολοκληρώσαμε:
 ◗ Την ανάπτυξη της εφαρμογής Novoville (παραμετροποίηση, εκπαίδευση προσωπικού, προώθησή της) μέσω της οποίας οι 

δημότες εύκολα και γρήγορα μπορούν να υποβάλλουν το αίτημα τους και να παρακολουθούν την εξέλιξη του. Ήδη έχουν 
εγγραφεί στην εφαρμογή και εξυπηρετούνται 22.318 δημότες/χρήστες, γεγονός που είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό αλλά 
παράλληλα αυξάνει την ευθύνη του Δήμου για ακόμη καλύτερες υπηρεσίες προς τους πολίτες στο μέλλον. 

 ◗ Το «Σύστημα Διαδικτυακής Οικονομικής Πληροφόρησης Συναλλασσόμενων» (ΣΔΟΠΣ), όπου ο κάθε συναλλασσόμενος 
μπορεί να έχει ενημέρωση για τις οικονομικές του συναλλαγές με το Δήμο. Να εκτυπώνει τα στοιχεία οφειλής του καθώς 
και την ταυτότητα πληρωμής, για να μπορεί να την εξοφλεί μέσω Web Banking, ΑΤΜ και Ταμείου Τραπέζης. Ήδη η Ταμειακή 
Υπηρεσία έχει ενεργοποιήσει τη δυνατότητα ηλεκτρονικής πληρωμής των βεβαιωμένων οφειλών, είτε είναι εμπρόθεσμες 
είτε είναι ληξιπρόθεσμες, μέσω χρεωστικών/πιστωτικών καρτών (e-pos), και μέσα από την εφαρμογή ΣΔΟΠΣ. 

 ◗ Το Σύστημα Ηλεκτρονικών Αιτήσεων, που έχει τεθεί σε πλήρη λειτουργία μέσω της εφαρμογής PUBLIC OTA. Οι 
δημότες μπορούν να υποβάλλουν και να παραλαμβάνουν ηλεκτρονικά (στον υπολογιστή ή το κινητό τους) αιτήσεις σε 50 
κατηγορίες υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της Βεβαίωσης μη οφειλής ΤΑΠ, διαδικασία η οποία στο εξής απλοποιείται 
και επιταχύνεται. 

 ◗ Την ενεργοποίηση της δυνατότητας παρακολούθησης μέσω διαδικτύου, των συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου 
(«livestreaming») καθώς και την παροχή tablet σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο, το οποίο έχει οδηγήσει στην 
εξοικονόμηση ενός σημαντικού ποσού από εκτυπώσεις εγγράφων.

 ◗ Την υποστήριξη της εφαρμογής του ISO 9001:2015 και του ΕΛΟΤ 1419:2008 στις Υπηρεσίες του Δήμου, καθώς και τη 
διενέργεια εσωτερικών επιθεωρήσεων για την επιτυχή ολοκλήρωση της αξιολόγησης του Συστήματος Διαχείρισης 
Ποιότητας του Δήμου. 

 ◗ Τη δημιουργία νέας σύγχρονης ιστοσελίδας του Δήμου Διονύσου (dionysos.gr) η οποία αναβαθμίζεται διαρκώς. 

«Έξυπνη πόλη»,  
με αναβαθμισμένες ψηφιακές  υπηρεσίες στην υπηρεσία των δημοτών15ο Θ
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«Έξυπνη πόλη»,  
με αναβαθμισμένες ψηφιακές  υπηρεσίες στην υπηρεσία των δημοτών

 ◗ Την εγκατάσταση κεραιών ασύρματου ίντερνετ («WiFi Spots») για δωρεάν πρόσβαση στο διαδίκτυο, από τους πολίτες 
σε κεντρικά σημεία δημόσιων χώρων των Δημοτικών Κοινοτήτων. 

 ◗ Την ένταξη του ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου στο πρωτοποριακό πρόγραμμα «myKEPlive», δίνοντας τη δυνατότητα στους 
συμπολίτες μας να εξυπηρετούνται από υπαλλήλους μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς να απαιτείται η φυσική τους παρουσία. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμος Διονύσου είναι ένας από τους πρώτους Δήμους σε όλη τη χώρα που επελέγη για να 
συμμετέχει στην πρώτη φάση του πιλοτικού προγράμματος «myKEPlive» του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

 ◗ Την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Διονύσου και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου 
Αθηνών, για τη μελέτη και ανάπτυξη τεχνολογικών λύσεων «Έξυπνων πόλεων – SmartCities». 

  
Παράλληλα προχωρούμε:
 ◗ Την απόκτηση τεχνολογίας για «έξυπνη πόλη», μέσω της προώθησης της αναβάθμισης του Οδοφωτισμού (τεχνολογία LED). 

 ◗ Την προμήθεια, εγκατάσταση εξοπλισμού και την εκπαίδευση με αντικείμενο την απομακρυσμένη παρακολούθηση μέσω 
καμερών τεχνητής νοημοσύνης για την ασφάλεια - πυρασφάλεια – θερμομέτρηση – δολιοφθορά των δημοτικών κτιρίων 
του Δήμου.

 ◗ Τη δημιουργία 15 έξυπνων Διαβάσεων Πεζών, φιλικές προς ΑμΕΑ.

 ◗ Την προμήθεια Συστήματος Διαχείρισης Δημοτικών Κοιμητηρίων και Ψηφιοποίησης Φακέλων.

 ◗ Την προμήθεια Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων και Ψηφιακών Υπογραφών.

 ◗ Την προμήθεια Συστήματος Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Πληρωμών.

 ◗ Την προμήθεια Συστήματος Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου και Κοινόχρηστων Χώρων.

 ◗ Tη δημιουργία κεντρικής ενιαίας πλατφόρμας διαχείρισης και συλλογής δεδομένων δράσεων ψηφιακού 
μετασχηματισμού των ΟΤΑ.

 ◗ Την προμήθεια Συστήματος Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης.
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Θέλουμε να διασφαλίσουμε στα μικρά παιδιά και τις οικογένειες του Δήμου μας, ποιοτικές κι ασφαλείς επιλογές για την 
ψυχαγωγία και τη δημιουργική τους απασχόληση, μέσα από τη λειτουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου παιδικών χαρών, σε 
κάθε Δημοτική Κοινότητα. Στο πλαίσιο αυτό:  

 ◗ Ανακατασκευάσαμε 4 νέες παιδικές χαρές (στην πλατεία Σεμέλης στη Δροσιά, συνολικής έκτασης 492 τ.μ., στην οδό 
Μπιζανίου στη Δροσιά, συνολικής έκτασης 279 τ.μ., στην οδό Ανθέων στην πλατεία Αγίου Φανουρίου στην Αμυγδαλέζα 
Σταμάτας συνολικής έκτασης 1.600 τ.μ. και επί της οδού Ανακτορείας στην Αναγέννηση Διονύσου συνολικής έκτασης 528 
τ.μ.). Το έργο έχει προϋπολογισμό 370.000 €.

 ◗ Ολοκληρώσαμε τη Μελέτη για την αναβάθμιση 6 παιδικών χαρών στην Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης. Το έργο έχει 
προϋπολογισμό 330.000 €.

Σύγχρονες και ασφαλείς Παιδικές  Χαρές, για τα παιδιά  
και τις οικογένειες του Δήμου μας16ο Θ
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Σύγχρονες και ασφαλείς Παιδικές  Χαρές, για τα παιδιά  
και τις οικογένειες του Δήμου μας
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Την περίοδο που προηγήθηκε, παρά την πανδημία και τις προφανείς δυσκολίες που συναντήσαμε, έγιναν πολύ σημαντικά 
βήματα για την αναβάθμιση και λειτουργία σύγχρονων αθλητικών υποδομών και εγκαταστάσεων στο Δήμο Διονύσου. Ένας 
Δήμος φιλικός κι ανθρώπινος, οφείλει να διαθέτει τους αθλητικούς χώρους που ικανοποιούν τις απαιτήσεις των κατοίκων του.

Στο πλαίσιο αυτό ολοκληρώσαμε:  
 ◗ Τη διαγωνιστική διαδικασία και υπογράψαμε τη σύμβαση για το έργο της κατασκευής, επισκευής και συντήρησης αθλητικών 

εγκαταστάσεων. Με το συγκεκριμένο έργο προβλέπονται η τοποθέτηση περιμετρικά των ανοικτών γηπέδων Διονύσου και 
Δροσιάς συνθετικού τάπητα (ταρτάν στίβου) καθώς επίσης και όλες οι απαραίτητες εργασίες για την αδειοδότηση των 
ανοικτών εγκαταστάσεων στα γήπεδα Αγίου Στεφάνου, Άνοιξης και Διονύσου. Το έργο έχει προϋπολογισμό 771.305 
€.

 ◗ Την αντικατάσταση του τεχνητού χλοοτάπητα του γηπέδου ποδοσφαίρου Κρυονερίου. Το έργο έχει προϋπολογισμό 
300.000 €.  

 ◗ Την τοποθέτηση καθισμάτων με πλάτη σε όλα τα κλειστά γυμναστήρια.

 ◗ Την αντικατάσταση δαπέδου με ξυλότυπο στο Κλειστό Γυμναστήριο Ροδόπολης.

 ◗ Την αντικατάσταση του δαπέδου με βινύλιο νέας γενιάς, την επισκευή οροφής, την τοποθέτηση προστατευτικών στρωμάτων 
περιμετρικά και την συντήρηση απορροής υδάτων στο Κλειστό Γυμναστήριο Άνοιξης.

 ◗ Την επισκευή της κλιματιστικής μονάδας στο Κλειστό Γυμναστήριο Αγίου Στεφάνου καθώς και την αλλαγή εξέδρας και 
καθισμάτων.

Αναβάθμιση των Αθλητικών  μας Υποδομών και Εγκαταστάσεων17ο Θ
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Αναβάθμιση των Αθλητικών  μας Υποδομών και Εγκαταστάσεων

 ◗ Την τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα με διαγραμμίσεις στο Ανοικτό Γήπεδο Τένις Κρυονερίου.  

 ◗ Την τοποθέτηση νέου ακρυλικού συνθετικού τάπητα με διαγραμμίσεις και προμήθεια τερμάτων στο ανοικτό γήπεδο 
Χάντμπολ Σταμάτας.  

 ◗ Την τοποθέτηση νέας εξέδρας θεατών (αντικατάσταση 150 καθισμάτων) στο Ανοικτό Γήπεδο Ποδοσφαίρου Άνοιξης.

 ◗ Την επίστρωση ακρυλικού συνθετικού τάπητα με αντικατάσταση περίφραξης και μπασκετών στο Ανοικτό Γήπεδο στη θέση 
«Σχολές ΔΕΗ» στην Άνοιξη.

 ◗ Την τοποθέτηση ακρυλικού συνθετικού τάπητα και προσθήκη νέων μπασκετών στο 1ο Ανοικτό Γήπεδο Μπάσκετ στο Κόκκινο 
Χωράφι.

 ◗ Την τοποθέτηση νέων μπασκετών στο 2ο Ανοικτό Γήπεδο Μπάσκετ στο Κόκκινο Χωράφι στην Δροσιά.

 ◗ Την προσθήκη νέων μπασκετών στο Ανοικτό Γήπεδο Μπάσκετ στη θέση Φασιδέρι στην Άνοιξη.

 ◗ Την αντικατάσταση μπασκετών στους αύλειους χώρους του Γυμνασίου – Λυκείου Διονύσου, του Δημοτικού Σχολείου 
Δροσιάς καθώς και του Λυκείου Άνοιξης.
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Ακόμη πετύχαμε:  
 ◗ Τη δέσμευση της Περιφέρειας Αττικής για τη χρηματοδότηση της εγκατάστασης 3 νέων σύγχρονων Κλειστών Προπονητηρίων 

στις Δημοτικές Κοινότητες που δεν διαθέτουν Κλειστά Γήπεδα, δηλαδή τη Δροσιά, τη Σταμάτα και το Κρυονέρι. Με τα 
γήπεδα αυτά θα μπορέσουν να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες των αθλητών και δημοτών του Δήμου μας. 

Διοργανώσαμε σημαντικές αθλητικές εκδηλώσεις:
 ◗ Το 1o ALL STAR CAME BASKET κατά της οπαδικής βίας.

 ◗ Τον Ημιμαραθώνιο Αγώνα Δρόμου Κηφισιάς - Διονύσου, με θέμα «Τρέχουμε στα ίχνη του θηρίου».

 ◗ Την εκδήλωση για τη  Βράβευση του αθλητή και της αθλήτριας της χρονιάς (2021, 2022).

 ◗ Τη συμμετοχή στα προγράμματα «BE ACTIVE HELLLAS» της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, σε συνεργασία με τους 

αθλητικούς συλλόγους και τα σχολεία του Δήμου μας.

Αναβάθμιση των Αθλητικών μας Υποδομών και Εγκαταστάσεων
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Προχωρούμε:
 ◗ Στη διαβούλευση για τη Σύνταξη Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών Χώρων και Εγκαταστάσεων.

 ◗ Στη νομιμοποίηση των αυθαίρετων κατασκευών εντός των αθλητικών χώρων.  
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Ο Δήμος μας δοκιμάστηκε τα προηγούμενα χρόνια από δύσκολες και πρωτόγνωρες καταστάσεις, που προκλήθηκαν από ακραία 
καιρικά φαινόμενα και φυσικές καταστροφές. Βρεθήκαμε απροετοίμαστοι για αντίστοιχης έντασης φαινόμενα, όπως άλλωστε 
και το Κεντρικό Κράτος, χωρίς τον απαραίτητο σχεδιασμό και τα κατάλληλα μέσα για να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα που 
δημιουργήθηκαν. Κατά το διάστημα που μεσολάβησε, μελετήσαμε τις ελλείψεις μας, ενισχύσαμε τον εξοπλισμό μας και 
προσαρμόσαμε στα δικά μας δεδομένα τα κεντρικά σχέδια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 

Κατ’αυτό τον τρόπο, στην πρόσφατη κακοκαιρία «Barbara» που έπληξε για μία συνεχόμενη εβδομάδα το Δήμο Διονύσου με 
χιονοπτώσεις και παγετό, ο μηχανισμός πολιτικής προστασίας ανταπεξήλθε με επιτυχία και κρατήθηκε συνεχώς ανοιχτό το 
κεντρικό οδικό ενώ πολύ σύντομα άνοιξε και το δευτερεύον δίκτυο. Ο αποχιονισμός στο σύνολο του Δήμου εξελίχθηκε ομαλά 
και χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα, ενώ οι Κοινωνικές μας Υπηρεσίες, σε συνεργασία με την Πολιτική Προστασία και τις άλλες 
υπηρεσίες του Δήμου, αντιμετώπισαν με επιτυχία 366 συμβάντα ευπαθών και ευάλωτων συμπολιτών μας. 

Σήμερα ο Δήμος διαθέτει Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών (τα οποία δυστυχώς δεν ψήφισαν στο Δημοτικό Συμβούλιο 
οι μειοψηφίες με διάφορα έωλα προσχήματα), προκειμένου οι συμπολίτες μας να αισθάνονται περισσότερο ασφαλείς για 
τις ζωές και τις περιουσίες τους, Τα σχέδια αυτά, που στηρίζονται στα πρότυπα σχέδια του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας και της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και μπορούν να προσαρμόζονται όταν υπάρχει 
ανάγκη, είναι τα εξής:

 ◗ «Βορέας» που αφορά χιονοπτώσεις και παγετό.

 ◗ «Δαρδανός» που αφορά τη διαχείριση των συνεπειών από εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων (άμεση και βραχεία).

 ◗ «Ιόλαος» που αφορά τη διαχείριση δασικών πυρκαγιών.

 ◗ «Εγκέλαδος» που αφορά την αντιμετώπιση των σεισμών.

Παράλληλα,
 ◗ Δημιουργήσαμε Δίκτυο Εθελοντών Δημοτών καθώς και Μητρώο Ευπαθών Ομάδων Πολιτών, προκειμένου να υπάρχει 

η απαραίτητη μέριμνα από το Δήμο σε περίπτωση ανάγκης (πανδημία, φυσικές καταστροφές κ.λ.π.).

Ενέργειες με προτεραιότητα  την Πολιτική Προστασία &  
την ασφάλεια της ζωής και  της περιουσίας των πολιτών18ο Θ
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Ενέργειες με προτεραιότητα  την Πολιτική Προστασία &  
την ασφάλεια της ζωής και  της περιουσίας των πολιτών

 ◗ Ενισχύσαμε τα κλιμάκια πολιτικής προστασίας, παραδίδοντας για πρώτη φορά ένα αριθμό αντιπυρικών στολών καθώς και 
εξοπλισμό δασοπυρόσβεσης.   

 ◗ Προχωρήσαμε στον καθαρισμό και την αποψίλωση χιλιάδων στρεμμάτων των κοινόχρηστων χώρων και των 
ενδοαστικών ιδιωτικών δασών, ενώ σε συνεργασία με την Πολιτεία συμπεριλάβαμε και τα δημόσια περιαστικά δαση, σε 
όλες τις Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου.

 ◗ Ταχυδρομήσαμε έγκαιρα χιλιάδες επιστολές σε ιδιοκτήτες ακαθάριστων οικοπέδων, επισημαίνοντας την υποχρέωσή 
τους να προβούν στους αναγκαίους καθαρισμούς, σύμφωνα με τον κανονισμό Περιβάλλοντος. Στις περιπτώσεις εκείνες που 
δεν υπήρξε ανταπόκριση προχωρήσαμε και στην επιβολή προστίμων, ενώ με σκοπό την αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιών 
προχωρήσαμε στον καθαρισμό των πιο επικίνδυνων εκτάσεων, επιβάλλοντας τις προβλεπόμενες χρεώσεις στους ιδιοκτήτες. 
Στόχος μας ήταν και παραμένει η δημιουργία τοπικής κουλτούρας, σύμφωνα με την οποία οι ιδιοκτήτες αδόμητων 
οικοπέδων έχουν την πάγια υποχρέωση να τα καθαρίζουν, διασφαλίζοντας έτσι ότι δεν θα μετατραπούν σε 
βραδυφλεγείς «βόμβες» μέσα στον οικιστικό ιστό.

 ◗ Πραγματοποιήσαμε διανοίξεις και καθαρισμούς δεκάδων δασικών δρόμων.

 ◗ Πραγματοποιήσαμε ενημερωτικό κύκλο 7 συναντήσεων με πολίτες για θέματα πολιτικής προστασίας και πρόληψης 
δασικών πυρκαγιών, με μέριμνα του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας και της Διεύθυνση Περιβάλλοντος. 

 ◗ Οι συναντήσεις αφορούσαν κυρίως σε κατοίκους των οικισμών «Φασίδερι», «Αγίας Παρασκευής», «Καπιτένιας», «Ανθέων»,  
«Αγίων Αγγέλων», «Δάσους  Κουρεμένου», «Λόφου Νυμφών», «Ρέας Δροσιάς», «Προκονήσου», «Αμυγδαλέζας» καθώς και 
της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου, συμμετείχαν όμως και κάτοικοι άλλων περιοχών. 

 ◗ Πραγματοποιήσαμε διαδικτυακή εκδήλωση για τις δασικές πυρκαγιές, την Προστασία των πολιτών και τη μεγάλη σημασία 
της προετοιμασίας των Οικισμών.

 ◗ Προχωρήσαμε στην εγκατάσταση και την πλήρη λειτουργία του συστήματος έγκαιρης ανίχνευσης και διαχείρισης 
πυρκαγιών στην περιοχή των Οικισμών Αγίων Αγγέλων και Φασιδέρι. Το σύστημα αποτελείται από 44 αυτόνομους 
αισθητήρες με φωλτοβολταϊκό υψηλής απόδοσης, οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί σε ισάριθμα σημεία που έχουν επιλεγεί 
καλύπτοντας μια περιοχή 1.000 στρεμμάτων.Το έργο έχει χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο και το ΥΠΕΝ και έχει 
προϋπολογισμό 99.597 €. 
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 ◗ Υλοποιήσαμε την προμήθεια νέων σύγχρονων οχημάτων για την πολιτική προστασία, καθώς και του απαραίτητου 
εξοπλισμού (αλατοδιανομείς, αλυσίδες οχημάτων κλπ) για τον έγκαιρο και αποτελεσματικό αποχιονισμό. Αποκτήσαμε, 
μεταξύ άλλων, τρία υπερσύγχρονα οχήματα - μηχανήματα και συγκεκριμένα:

 � – Ένα ερπυστριοφόρο εκσκαφέα (Τσάπα), 3.318 κυβικών εκατοστών με ισχύ 73 Hp και ροπή 283 Nm (με συγχρηματοδότηση 
από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ») με πολύ μεγάλες δυνατότητες στον τομέα της πολιτικής προστασίας.

 � – Ένα σάρωθρο 6 κυβικών μέτρων, μικτού φορτίου 16 τόνων, μέσω leasing. Το νέο σάρωθρο είναι ένα πολυχρηστικό 
μηχάνημα, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί όχι μόνο για την καθαριότητα του οδικού δικτύου αλλά και ως όχημα 
πολιτικής προστασίας. Ειδικότερα έχει τη δυνατότητα να αντλεί νερό και να γεμίζει με αυτά τις δεξαμενές πυροσβεστικών 
οχημάτων, στο πλαίσιο κατάσβεσης πυρκαγιών, καθώς και να καθαρίζει φρεάτια για την αποφυγή πλημμυρικών 
φαινομένων ενόψει επερχόμενων βροχοπτώσεων.

 � – Ένα πολυμηχάνημα τύπου Unimog με κινητήρα Diesel και ισχύ 140 kW (190hp), με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα 
«Φιλόδημος ΙΙ». Το συγκεκριμένο Unimog συνοδεύεται από τρία παρελκόμενα μηχανήματα:  λεπίδα αποχιονισμού, 
αλατοδιανομέα και χορτοκοπτικό με καταστροφέα και κλαδευτικό. Η τοποθέτηση των μηχανημάτων, ανάλογα με την 
ανάγκη, γίνεται σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα καθιστώντας  το πολυμηχάνημα ιδιαίτερα ευέλικτο σε κάθε συνθήκη 
καθώς και στο πλαίσιο των αναγκών της πολιτικής προστασίας.

 

Στον τομέα της ασφάλειας των πολιτών και πρόληψης της παραβατικότητας:
 ◗ Συστήσαμε Τοπικό Συμβούλιο Πρόληψης Παραβατικότητας (ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ.), με το Δήμο Διονύσου να αποτελεί έναν από 

τους ελάχιστους Δήμους που συγκρότησε το συγκεκριμένο όργανο. 

 ◗ Το ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ., εστιάζει τη δράση του σε ενέργειες για την πρόληψη του εγκλήματος και της παραβατικότητας, ενώ έχει 
προληπτικό, συμβουλευτικό και ενημερωτικό χαρακτήρα, με σκοπό τη μείωση του αισθήματος φόβου των πολιτών, τη 
μείωση των ευκαιριών που ευνοούν την εγκληματική / παραβατική δράση αλλά και τη συμβολή του στην ανάπτυξη μιας 
εναλλακτικής και αποκεντρωμένης αντιπαραβατικής πολιτικής, προσαρμοσμένης στις ιδιαίτερες ανάγκες και απαιτήσεις 
της τοπικής κοινωνίας. 

 ◗ Ήδη το ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ. έχει πραγματοποιήσει 4 συνεδριάσεις κι έχει αρχίσει να συμβάλλει στην προσπάθεια αντιμετώπισης του 
φαινομένου της παραβατικότητας με συγκεκριμένες προτάσεις, ενέργειες και δράσεις που σχεδιάζει και υλοποιεί (σύνταξη 
και έκδοση το επόμενο διάστημα ενημερωτικού φυλλαδίου με χρήσιμες πληροφορίες, τακτική επικοινωνία με τις τοπικές 
αστυνομικές αρχές, τον Εμπορικό Σύλλογο, άλλους φορείς της περιοχής καθώς και πολίτες, κινητοποίηση του Κέντρου 
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Κοινότητας, των Κοινωνικών Υπηρεσιών και της Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υπηρεσίας του Δήμου, ενημερωτικές 
εκδηλώσεις για γονείς και μαθητές, «Παρατηρητής της Γειτονιάς», μνημόνια συνεργασίας με επιστημονικούς φορείς και 
πανεπιστήμια, μαζικές δράσεις κ.α.).  

 ◗ Ασκήσαμε πίεση προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, τον Υφυπουργό, τον 
Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας και Ανώτατους Αξιωματικούς, απαιτώντας 
την ενίσχυση της δύναμης του τοπικού Αστυνομικού Τμήματος καθώς και 
της αστυνόμευσης στην περιοχή με αύξηση των περιπολιών.

 ◗ Πραγματοποιήσαμε συναντήσεις με μαθητές, εκπαιδευτικούς 
και γονείς για θέματα πρόληψης παραβατικότητας.

 ◗ Προχωρήσαμε σε ενέργειες και δράσεις προληπτικού 
χαρακτήρα λόγω της αύξησης των κρουσμάτων 
διέλευσης αγριόχοιρων σε διάφορες περιοχές του Δήμου 
(προειδοποιητική σήμανση σε οδούς,  χρήσιμες οδηγίες 
προς πολίτες σε συνεργασία με το Δασαρχείο κλπ). 

 ◗ Υλοποιήσαμε, στο πλαίσιο της Πολιτικής Άμυνας και με 
μέριμνα του Αστυνομικού Τμήματος Διονύσου, τεχνικού 
ελέγχου και δοκιμαστικής ήχησης  8 ηλεκτροκίνητων 
και 8 χειροκίνητων σειρήνων συναγερμού που είναι 

εγκατεστημένες σε δημοτικά κτίρια.

Προωθούμε την εφαρμογή «Κέντρου 
Ελέγχου Λειτουργίας»
 ◗ Για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας, της ασφάλειας 

των πολιτών και της προστασίας των δημοτικών κτιρίων, μέσα 
στο επόμενο χρονικό διάστημα σχεδιάζεται να λειτουργήσει στο 
κεντρικό Δημαρχείο το «Κέντρο Ελέγχου Λειτουργίας». Το ΚΕΛ θα 
λειτουργεί σε 24ωρη βάση με σύγχρονο εξοπλισμό και το απαραίτητο 
προσωπικό.
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Τα προηγούμενα χρόνια διασφαλίσαμε τη λειτουργία πρότυπων κοινωνικών δομών, για να στηρίξουμε την δύσκολη 
καθημερινότητα εκατοντάδων συμπολιτών μας που ανήκουν στις ευπαθείς κι ευάλωτες ομάδες πληθυσμού. Βρισκόμαστε 
διαρκώς στο πλευρό των συμπολιτών μας της τρίτης ηλικίας κι αποδεικνύουμε καθημερινά στην πράξη, πως στο 
Δήμο Διονύσου κανένας συνάνθρωπος μας που έχει πραγματική ανάγκη δεν είναι μόνος.

Είμαστε περήφανοι που σήμερα στο Δήμο Διονύσου λειτουργούν πρότυπες κοινωνικές δομές και υλοποιούνται σημαντικές 
κοινωνικές δράσεις. Δημιουργήσαμε επίσης νέες δομές που δεν υπήρχαν, όπως το ΚΕΠ Υγείας, και το Ιατρείο Διαχείρισης 
Τραύματος, ενώ ενδυναμώσαμε το Κοινωνικό Φαρμακείο και την Κοινωνική Ιματιοθήκη, αφενός με νέους κατάλληλους χώρους 
και αφετέρου με την απαραίτητη οργάνωση. Παραθέτουμε ορισμένα βασικά στοιχεία για τις δομές αυτές:  

 ◗ Κοινωνικό Παντοπωλείο: Περίπου 550 συμπολίτες λαμβάνουν κάθε μήνα τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, χάρη στη 
συγκινητική συνδρομή και τις σημαντικές χορηγίες εταιριών, συλλόγων και δημοτών. 

 ◗ Κοινωνικό Φαρμακείο: Περίπου 45 συμπολίτες μας λαμβάνουν κάθε μήνα δωρεάν φάρμακα.

 ◗ Κοινωνική Ιματιοθήκη: Περίπου 350 συμπολίτες μας προμηθεύονται κάθε μήνα ρούχα και υποδήματα.

 ◗ ΚΕΠ Υγείας: 5.809 ωφελούμενοι.

 ◗ Πρόγραμμα ΤΕΒΑ: 327 οικογένειες και 998 ωφελούμενοι.

 ◗ Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι»: 50 ωφελούμενοι.

19ο Ασπίδα προστασίας  
για τη στήριξη των ευπαθών  κι ευάλωτων συμπολιτών μας,  
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 ◗ Δημοτικό Πολυϊατρείο: Εξυπηρετεί 1089 συμπολίτες μας παρέχοντας 
τη δυνατότητα για ραντεβού με ιατρούς και ειδικούς (Γενική 
Οικογενειακή ιατρός, Αιματολόγος, Ορθοπαιδικός, Γυναικολόγος, 
Πνευμονολόγος, ΩΡΛ, Οφθαλμίατρος, Αγγειοχειρουργός, 
Ψυχολόγοι, Φυσικοθεραπευτές, Ουρολόγος, Λογοθεραπεύτρια, 
Οδοντίατρος, Ενδοκρινολόγος - Διαβητολόγος, Δερματολόγος, 
Σύμβουλοι Ψυχικής Υγείας, Σχολικοί Σύμβουλοι, Νοσηλευτές) 
και πρόσβαση σε δεκάδες προληπτικά προγράμματα (Τεστ 
Παπανικολάου, Ψηλάφηση μαστού, Μέτρηση σακχάρου, Μέτρηση 
αρτηριακής πίεσης, Μέτρηση οξυγόνου αίματος με παλμικό 
οξύμετρο, Αγγειοχειρουργικός έλεγχος, Υπέρηχος αρτηριών φλεβών, 
Έλεγχος διαβητικού κάτω άκρου, Καρδιογράφημα, Συμβουλευτικό 
αιματολογικό πρόγραμμα, Αξιολόγηση εργαστηριακών εξετάσεων, 
Οδηγίες για την φροντίδα κλινήρους ασθενούς, Οδηγίες για την ακράτεια 
ούρων, Παροχή φαρμάκων σε άπορους και ανασφάλιστους σε συνεργασία 
με το Κοινωνικό Φαρμακείο, Παραπομπή στο γραφείο κοινωνικών 
λειτουργών, Συμβουλές σε εγκύους-μητρικός θηλασμός-φροντίδα νεογνού, 
Ενεσοθεραπεία, Αφαίρεση ραμμάτων, Ορθοπεδικός έλεγχος, Οφθαλμολογικός 
έλεγχος, Γυναικολογικός έλεγχος, Εξέταση για ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής, 
Μικροεπεμβάσεις ΩΡΛ - Οφθαλμιάτρου, Γυναικολόγου, Περιποίηση τραυμάτων και 
κατακλίσεων, Λογοθεραπευτική αξιολόγηση, Συμβουλευτική νέων, εφήβων, μαθητών, 
φοιτητών, Συμβουλευτική οικογένειας, Συμβουλευτική εξαρτήσεων όπως αλκοόλ, ουσίες κλπ, 

Ασπίδα προστασίας  
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Ψυχιατροδικαστική Ψυχολογία, Ψυχοπροφυλακτική, Παραπομπή σε άλλες υπηρεσίες, διαγνωστικά κέντρα, κέντρα υγείας 
κλπ. Παράλληλα λειτουργεί ιατρείο αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών κάθε Τετάρτη απόγευμα με τη συνεργασία της 
εθελόντριας γενικής οικογενειακής ιατρού). Επίσης το Δημοτικό Πολυϊατρείο εξοπλίστηκε μέσω χορηγιών με ηλεκτρονικό 
θερμόμετρο, παλμικό οξύμετρο, ηλεκτρονικά πιεσόμετρα, τρία μηχανήματα μέτρησης σακχάρου αίματος, σπειρόμετρο, 
μηχάνημα αναρρόφησης, νεφελοποιητή, καρδιογράφο και έναν εξωτερικό αυτόματο 
απινιδωτή που είναι τοποθετημένος στο κτίριο.

 ◗ Μητρώο Ευπαθών Ομάδων: 90 ωφελούμενοι.

 ◗ Κέντρο Κοινότητας: Εξυπηρετεί πάνω από 2.308 συμπολίτες μας με 
ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα, για επίδομα στέγασης, επιδόματα 
αναπηρίας, επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης ανασφάλιστων 
υπερηλίκων, επίδομα γέννησης κλπ.

 ◗ Συμβουλευτική & Ψυχολογική Υπηρεσία (Συνεδρίες 
Ψυχοκοινωνικής Στήριξης σε Παιδιά, ενήλικες και 
οικογένειες, Συνεδρίες Κοινωνικής Συμβουλευτικής): 854 
ωφελούμενοι.

 ◗ Κοινωνικοί Λειτουργοί: 275 ωφελούμενοι.

 ◗ Κοινωνική Υπηρεσία: 1.732 ωφελούμενοι.

 ◗ Αποζημιώσεις της Θεομηνίας «Μήδεια»: Για πρώτη 
φορά ο Δήμος Διονύσου εξασφάλισε 490.000 € από 
το Υπουργείο Εσωτερικών και κατέβαλε οικονομικές 
ενισχύσεις σε 662 συμπολίτες μας βάσει εισοδηματικών 
κριτηρίων.
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 ◗ Λειτουργία Εμβολιαστικού Κέντρου για τους δημότες στο ΙΚΑ Αγίου Στεφάνου, μετά από παρέμβαση του Δημάρχου 
Διονύσου.

 ◗ Πραγματοποίηση δωρεάν Rapid Test για τους δημότες στο Πολιτιστικό Κέντρο Αγίου Στεφάνου.

 ◗ Σχολή Γονέων για τους γονείς των παιδιών των Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας (ΕΣΤΙΑ).

 ◗ Ίδρυση Φορέα Ψυχολογικής Υποστήριξης άμεσα, για τα μέλη των ΚΑΠΗ αλλά των παιδιών των παιδιών των Παιδικών 
& Βρεφονηπιακών Σταθμών.   

 ◗ Αναβάθμιση υλικοτεχνικής υποδομής των Βρεφονηπιακών Σταθμών και των ΚΑΠΗ του Δήμου μας.

 ◗ Σημαντική αύξηση του κονδυλίου για τη βελτίωση του καθαρισμού των σχολείων (από 89.000 € σε 448.000 €) μέσω της 
πρόσληψης περισσότερων καθαριστριών, ειδικά κατά την περίοδο της πανδημίας.

 ◗ Μεταφορά, σύντομα, του ΚΑΠΗ Σταμάτας σε νέα αίθουσα με τον απαραίτητο εξοπλισμό. 

 ◗ Ενέργειες του Δήμου για τη δημιουργία Κέντρου Ημέρας Παιδιών, Εφήβων & Ενηλίκων για θέματα ψυχικής υγείας 
στο κτίριο του Ιδρύματος Κυριακίδη (Δημοτικό Γηροκομείο Δροσιάς), σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας.  

 ◗ Συνεχείς Δράσεις Εθελοντικής Αιμοδοσίας (τακτικές αλλά και έκτακτες στο πλαίσιο της πανδημίας).

 ◗ Διοργανώσαμε, επίσης, δεκάδες Ιατρικές εκδηλώσεις με τη συμμετοχή ειδικών επιστημόνων και ειδικών (για το 
κάπνισμα και τον καρκίνο του πνεύμονα, τον καρκίνο του μαστού, τη φυσική δραστηριότητα και υγεία κλπ), καθώς και 
Φιλανθρωπικές εκδηλώσεις (συλλογή τροφίμων, φαρμάκων, ρούχων & υγειονομικού υλικού προς την Ουκρανία αλλά 
και τους σεισμόπληκτους λαούς της Τουρκίας και της Συρίας, ειδών πρώτης ανάγκης, σχολικών ειδών, παιχνιδιών, βιβλίων, 
ενίσχυση της Βιβλιοθήκης του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης κλπ) σε συνεργασία με το ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, την 
ΠΕΓΚΑΠ, την Περιφέρεια Αττικής, τον Ερυθρό Σταυρό και άλλους φορείς.    
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Ο Δήμος Διονύσου όλα τα προηγούμενα χρόνια και παρά τις δυσκολίες που δημιούργησε η πανδημία του Covid-19 δεν 
σταμάτησε να υποστηρίζει με διάφορες δράσεις και ενέργειες την παραγωγή πολιτισμού στην περιοχή μας, θεωρώντας ότι 
αποτελεί ανάγκη για κάθε συμπολίτη μας και όχι περιττή πολυτέλεια. Μέσα από τον πολιτισμό ο Δήμος μας έχει αρχίσει 
να δημιουργεί τη δική του πολιτιστική ταυτότητα, δίνοντας παράλληλα την ευκαιρία σε κάθε δημότη να συμμετέχει αλλά και να 
εκφραστεί με δημιουργικό τρόπο.  

Στο πλαίσιο αυτό:
 ◗ Διοργανώσαμε ως Δήμος ή σε συνεργασία με φορείς και συλλόγους της περιοχής μας δεκάδες δωρεάν ποιοτικές 

εκδηλώσεις και δράσεις για όλους τους δημότες μας, όπως ενδεικτικά:  Πολιτιστικές εκδηλώσεις: (ΔΙΟΝΥΣΙΑ, ΜΙΚΡΑ 
ΔΙΟΝΥΣΙΑ, Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις με συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παρουσιάσεις βιβλίων, Καρναβάλι με 
τον Εμπορικό Σύλλογο, Ημέρες Κινηματογράφου στη Δροσιά κ.α.) και Ενημερωτικές-Εκπαιδευτικές εκδηλώσεις (οδική 
ασφάλεια, ασφαλής χρήση ποδηλάτου, βιώσιμη κινητικότητα, πεζοπορικές & ποδηλατικές διαδρομές, εθελοντισμός των 
νέων, ισότητα και καταπολέμηση βίας σε βάρος των γυναικών, φιλοζωία κ.α.). 

 ◗ Στηρίζουμε σταθερά τη λειτουργία της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Διονύσου, η οποία απαριθμεί 987 μέλη και διοργανώνει 
δεκάδες εκδηλώσεις λειτουργώντας ως κύτταρο πολιτισμού.

 ◗ Ιδρύσαμε Φιλαρμονική Ορχήστρα με δυνατότητα δωρεάν εκμάθησης μουσικών οργάνων για παιδιά και ενήλικες.  

 ◗ Αναπτύσσουμε και εξελίσσουμε το Κέντρο Δια βίου Μάθησης για ενήλικες με ενδιαφέροντα και χρήσιμα προγράμματα 
για ενηλίκους (Διαδικτυακά εργαλεία και υπηρεσίες στην καθημερινή ζωή, Επεξεργασία Κειμένου-Διαδίκτυο, Δημιουργία 
Ιστοσελίδας, Ισπανικά & Ιταλικά για τον τουρισμό, Διαμόρφωση και διακόσμηση εσωτερικών χώρων, Αγωγή Υγείας - Πρώτες 
Βοήθειες, Εθελοντισμός: Πυρκαγιές-Πλημμύρες-Σεισμοί).

Πολιτισμός κι επιμόρφωση για  όλους τους πολίτες20ο Θ
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Πολιτισμός κι επιμόρφωση για  όλους τους πολίτες

 ◗ Αναβαθμίζουμε τη λειτουργία της Μουσικής 
Σχολής Διονύσου, η οποία διαθέτει 16 
σχολές και τμήματα, στα οποία φοιτούν 
420 παιδιά.

 ◗ Αναπτύσσουμε και εξελίσσουμε το 
θέατρο στον τόπο μας, μέσα από τα 
Θεατρικά Εργαστήρια του Δήμου 
Διονύσου που απευθύνονται σε όλες 
τις ηλικίες. 

 ◗ Διοργανώσαμε Εφηβικό Διαγωνισμού 
Συγγραφής Διηγήματος, που είναι σε 
εξέλιξη.

 ◗ Δρομολογούμε τη διαμόρφωση του 
Αρχαιολογικού Χώρου του Ικαρίου 
στη Δ.Κ.Διονύσου, προκειμένου να γίνει 
λειτουργικός και επισκέψιμος από τους 
πολίτες, σύμφωνα με την προγραμματική 
σύμβαση που έχει συναφθεί μεταξύ του Δήμου 
Διονύσου και του Υπουργείο Πολιτισμού.
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Ο Δήμος Διονύσου τα τελευταία χρόνια έχει έρθει αντιμέτωπος με τις συνέπειες της εκρηκτικής αύξησης του κόστους ενέργειας 
και καυσίμων, οι οποίες επιβαρύνουν το κόστος λειτουργίας τόσο της υπηρεσίας καθαριότητας, όσο και της υπηρεσίας ύδρευσης.

Το κόστος αυτό έχει αυξηθεί μεσοσταθμικά πάνω από 200%.

Η σημερινή Δημοτική Αρχή, υλοποιώντας ένα νοικοκυρεμένο σχέδιο διαχείρισης, πέτυχε το κόστος αυτό να μην περάσει στα 
τιμολόγια ούτε των ανταποδοτικών τελών, ούτε της ύδρευσης.

Χάρη στο σχέδιο αυτό, την περίοδο 2019-2023:
 ◗ Τα ανταποδοτικά τέλη στο Δήμο Διονύσου δεν αυξήθηκαν και παρέμειναν «παγωμένα».

 ◗ Τα τέλη ύδρευσης, αντίστοιχα, παρέμειναν σταθερά χωρίς αυξήσεις στα τιμολόγια.

 ◗ Μειώθηκε κατά 6% το Τέλος Καθαριότητας και Φωτισμού για επιχειρήσεις & εξορθολογίστηκε ο Φόρος Ηλεκτροδοτούμενων 
Χώρων.

 ◗ Μειώθηκαν τα Δημοτικά τέλη στις Μονές και εναρμονίστηκαν με τα τιμολόγια κατοικιών.  

 ◗ Κατά την περίοδο της πανδημίας και μέχρι 31/1/2023 οι επαγγελματίες καταστηματάρχες δεν κατέβαλαν τα τέλη κατάληψης 
κοινοχρήστων χώρων.

 ◗ Τροποποιήθηκε ο Κανονισμός Κοιμητηρίων, με έμφαση στη μείωση των προβλεπόμενων τελών έως και 50%.

 ◗ Μετά από συστηματική συνεργασία των Τμημάτων Ύδρευσης-Εσόδων και Ταμειακής Υπηρεσίας, εισπράχθηκαν βεβαιωμένες 
οφειλές ύδρευσης περίπου 400.000 €.

Δημοτικά Τέλη  
και Τέλη Ύδρευσης σταθερά, ή  με μειώσεις, παρά την οικονομική κρίση21ο Θ
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Δημοτικά Τέλη  
και Τέλη Ύδρευσης σταθερά, ή  με μειώσεις, παρά την οικονομική κρίση

Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, που 
τα νοικοκυριά και οι επιχειρήσεις 
της πόλης δοκιμάζουν τις αντοχές 
τους, ο Δήμος Διονύσου στηρίζει 
έμπρακτα την καθημερινότητα 
τους, απορροφώντας μέρος του 
αυξημένου κόστους. Μόλις οι 
συνθήκες το επιτρέψουν θα 
προβεί στη μείωση των τελών 
όπου αυτό είναι εφικτό.
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Βελτίωση της μέριμνας &  
διαχείρισης των αδέσποτων  
ζώων συντροφιάς

Για το Δήμο Διονύσου, η υγεία, η ευζωία και η καλή μεταχείριση των ζώων αποτελεί σημαντική προτεραιότητα. Στο πλαίσιο 
αυτό υπήρξε σημαντική αύξηση του κονδυλίου για τα αδέσποτα (σίτιση, περίθαλψη κλπ) από 55.000€ σε 205.000€ 
το 2022.

Το Τμήμα Φιλοζωίας, με τη συμβολή της «Επιτροπής Αδέσποτων» και σε συνεχή επαφή και  συνεργασία  με τις φιλοζωικές 
οργανώσεις και τους εθελοντές, διασφαλίζει στην πράξη ένα πολυεπίπεδο έργο σίτισης, ελέγχου ευζωίας, κτηνιατρικών 
πράξεων, εμβολιασμών, αποπαρασιτώσεων, φιλοξενίας ζώων κλπ.

Συγκεκριμένα την περίοδο 2019-2023 μεταξύ άλλων πραγματοποιήθηκαν:
 ◗ 2.407 περισυλλογές αδέσποτων ζώων.

 ◗ 1.310 σημάνσεις.

 ◗ 814 Στειρώσεις.

 ◗ 60 Αναδοχές.

 ◗ 248 υιοθεσίες.

Ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκαν σημαντικές εκδηλώσεις και δράσεις για την 
ευαισθητοποίηση απέναντι στην προστασία των ζώων, όπως:

 ◗ Σύμπραξη με φορείς για υιοθεσία αδέσποτων.

 ◗ Εκδήλωση κατά της κακοποίησης των ζώων. 

 ◗ Γιορτή Φιλοζωίας, Χριστουγεννιάτικος Παιδικός διαγωνισμός ζωγραφικής κλπ.

Επισημαίνεται ότι η παραπάνω σημαντική δραστηριότητα οδήγησε την Πανελλαδική Φιλοζωική 
και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία (Π.Φ.Π.Ο.), να κατατάξει το Δήμο Διονύσου στους καλύτερους Δήμους ως προς  
τη διαχείριση αδέσποτων καθώς και ζώων γενικότερα. 
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